Industrial Electric Drives Linear Motion and Service Maobile R th
| ML I | | [ I 10 [ ;U ll:I I exro

Hydraulics and Controls Assembly Technologies Prneumatics mation Hydraulics
Bosch Group

RRS 92 003/11.03 1/52

Hacoc perynmpyembin A4VG Baamer: 05.03

AnA 3aKpbITbIX KOHTYPOB

Tunopasmepsbl 28...250
KoOHCTpYKTUBHLIN psag, 3
HomuHansHoe gasneHune 400 bar
MakcumanbHoe gasnenue 450 bar

CopepxaHue OcobeHHOCTH
O6o3HaueHue/cTaHgapTHasa nporpammMa 2..3 — Perynupyembiii akcuanbHO-NOPLUHEBOW HACOC C
TexHuyeckne OaHHble 4.7 NOBOPOTHLIM ONCKOM ONA rmgpocTtaTnyeckoro npmneoga c
I'Ipe,qoxpaHMTeanble KnanaHbl BbICOKOIro gaBneHna 8 3aKpbITbIM KOHTYpPOM
OrpaHnyerve gaenenus, D 8

— MNMopgava nponopumMoHanbHa YacToTe BpalleHUs u
HD1 - rvgpaBnuyeckoe yrnpasreHve no ynpasnstowemy aaen. 9

HW - rugpaenunyeckoe ynpaeneHue no nepemelwtexHuo 10 paBoemy obbemy v perynupyeTcs beceTyneHuaro

EP - amektpuyeckoe ynpasneHue c nponopu. marHutom 11 — [Npw noBopoTte ancka nogaya nameHsietcsd ot 0 go

DA - rugpaenuy. ynpaeneHune no yacrorte BpaweHms 12...13 MakcumMmyma

DG - rugpaenuyeckoe ynpasrneHue, NpsMoe 14

EZ - anekTpuuyeckoe ynpasneHue, ABYXNO3MLUOHHOE 14 Mpu nepexope Avcka 4epes Hynesoe nonoxenue
N3MEHSIETCA HanpaeneHne noToka

NV - ucnonHenue 6e3 y3na ynpaeneHus 14

Pa3smepsbl, TMnopasmep 28 15...17 - XopoLuo npucnocabnmeaemble yHKLMOHAMNbHbIE

Pasmepsbl, Tunopasmep 40 18...20 nporpamMmmbl AnNs pasnuyHbIX Cry4aeB ynpaBneHus v

Pa3smepsbl, TMnopasmep 56 21..23 perynupoBaHusi

Pa3wmepsbl, TMnopasmep 71 24...26 .

Paamepbl. Tnopasmep 90 27 09 ~ [1Ba npenoxpaHuTenbHbIX KnamnaHa Ha Kaxgow NMHUM

Paamepbl. Tnopasmep 125 30.. 32 BbICOKOrO AaBneHus Ans 3aWwmuThl NpuBoJa Hacoca U

Pa3mepbl, Tnopasmep 180 33...35 MoTopa OT Neperpyski

Pasmepsbl, TUnopasmep 250 36...38 - lMpenoxpaHuTenbHble KranaHbl BbINMOMHAT Takke (yHKLUMIO

Pa3mepbl CO CKBO3HLIM Bariom 39...41 NnoanuUTKN

BoamoxHocTu yctaHoBku Ha A4VG 42 o .

KoMBuHaLvs Hacocos AAVG + AAVG 4 " BcTpoeHHbIi BCMOMOraTeNbHbIl Hacoc obecne4nBaeT

MexaHuuyeckoe orpaHudeHue xoga, M 43 MOANUTKY U NTaH1E NHII ypasnexms

MpucoeanHeruns X3 n X4 ana gasnexust HacTpovikn, T 43 — [laBneHune NoanuTKU orpaHUYeHHO OTAerNbHbIM

CxeMbl counsTpaumm 44..46 npenoxpaHuTenbHbLIM KianaHom

Ykasartenb yrna noBoporta 47 .

LLITeKepb! ANS MarHUTOB 48 B cepuitHom BapuaHTe - ¢ orpaHU4eHNEM AaBrneHus

KnanaH 4ononHUTeNbHOro perynupoBaHus 49

YcnoBus ycTaHOBKM MydhT 50

YkasaHus no yCTaHOBKe U 3anycky B paboTy 51 ~ AononnurensHas “H(,*’OpMaL“"ﬂ:

VKazaHns Mo 6e30nacHoCT 52 Hacoc perynupyembii A4VTG RD 92 012

Ons npyeBoda aBTobeToHOMELLanokK



2/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Ob6o3Ha4yeHue / cTaHgapTHaa nporpamma

AKCVIaﬂbHO-HOplUHeBaﬂ MallunHa

| C noBOPOTHLIM AUCKOM, perynupyemas, Hom.aaen. 400 bar, makc.gasn. 450 bar | A4V|
HasnaueHnue
| Hacoc ans aakpbiToro koHTypa | G|
Tunopasmep
[2 PaBoumit 06beM Vg max B cM® | 28 | 40 | 56 | 71 | 90 [125 [ 180 [ 250 |
YcTponcTBa perynupoBaHuUsl U ynpaBneHus 28 40 56 71 90 125 180 250
Bes 6bnoka ynpaBnexHus NV [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J NV
fmgpaBnnyeckoe ynpasneHue no ynpasn.naBreHuio HD1 [ J [ J [ J ® [ J [ J [ J ® | HD1
'ppaBnuyeckoe yrnpaeneHye no nepeMeLLeHmo HW [ J [ [ J [ J [ [ J [ [ J HW
fmgpaBnmyeckoe ynpasneHue rno YactoTe BpaLleHnsi DA [ J [ J [ J @ [ J [ J [ J [ J DA
mapaBnuyeckoe ynpasneHne, npsMoe DG [ J [ () o [ () [ [ J DG
3nekTpuyeckoe ynpasneHune, AByXn0o3MLMOHHOE EZ [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J EZ
OneKTpryeckoe ynpaeneHve ¢ NponopumnoHanbHeiM marHutom EP [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ ) EP
HanpsixeHne nutaHus marHuta (Tonbko ans EP, EZ u DA)
Uu=12V [ J [ [ J [ J [ [ J [ 1
U=24V () [ () o [ () [ [ J
OrpaHuyeHue aaBneHus
| C orpanuyermem nasnenns (ctanapr) |oe[oe e [0 |e [0 e [e] D]
MepekntoyaTtenb B HyNleBOM noroxeHum (Tonbko ans HW)
Be3 nepekntoyarens (6e3 0603Ha4YeHNs1) [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
C nepeknioyarenem [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J L
MexaHuueckoe orpaHuyeHue xoaa
Be3 mexaHn4eckoro orpaHuyeHusi (6es o6o3HaveHus) [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J
C MexaHW4YeCckUM orpaHu4YeHneM, BHELLHAS HACTpouka [ J [ J [ J o [ J [ J [ J [ J M
MpucoeanHenus X,, X, Ansi nonocren HaCTPOWKN
Bes npucoeanHeHnin X3, X4 (63 0603Ha4eHUs1) [ J [ J [ J [ J [J [ J [ J [ ]
C npucoegnHeHuamn Xs, Xy [ ] [ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) [ ] T
KnanaH perynupoBaHus DA NV EzZz DG EP HW HD1 DA  28s250
Bes knanaHa perynuposaHus DA [ J [ J [ J [ J @ [ J — [ J 1
C knanaHom perynupoBaHus DA, XeCTKOW HaCTPOWKu - - [ ) [ ) [ J [ ] [ ) [ ) 2
C knanaHom perynupoBaHusi DA, mexaHuyecku L - — [ J [ J o [ J [ J [ J 3L
HacTpanBaeMbIM pbl4arom R - - [} [ ) [ ] [ ] [ J [ ] 3R
C knanaHom perynupoBaHusi DA, XeCTKON HacTpoviku _ _ _ _ _ _ ° ° 4
KrnarnaHoMm [on.per., ynpaen. TOPMO3HbIM AaBleHNEM
C knanaHom peryrmposaHus DA, MexaH. HacTpamBaeMbiM Yepe3| L - - - - - - [ ] 5L
pblyar, C Knarn.Jon.per, yrpasn. TOPMO3HbIM AaBNEHNEM R - - - - - - [ J [ 5R
C knanaHom perynupoBaHus DA, xeCTKON HacTpowuku, _ _ ° ° PS ° ° ° 7
npucoeanHeHus ans bnoka ynpasneHusi
C knanaHom perynmnposaHus DA, ¢ eCTKOi HaCTPONKON 1 _ _ _ _ _ _ ° ° 8
Knan.on.per, ynpaBneHne MUHEP.Macriom
C knanaHom perynuposanus DA, MexaH. HacTpanBaeMbIM Yepes pblyar L - — - — - — [ J [ J 9L
C KranaHoM AOMONHUTENBHOTO Per., YMP.MUH.MacrioM R - - - - - - [ J [ 9R
KnanaHbl perynupoBaHus DA ¢ pbiyarom HacTpomku *
Bes pbivara HacTporku (6e3 0603HaYeHUsT)
C pblyarom HacTpoviku - cpabaTbiBaHVe BMEBO L
C pbl4yarom HacTpounkM - cpabaTbiBaHUE BnNpaBo R
KOHCTPYKTUBHbBIN psAf
| KOHCTPYKTUBHbIN psig 3, UHAEKC 2 | 32 |
HanpaBneHue BpalieHus 28...250
Bua Ha KoHel Bana npasoe [ J R
nesoe [ L
YnnoTtHeHus
| NBR (Nitril-Kautschuk), ynnoTtHennst Bana FKM (Fluor-Kautschuk) [ N |
KoHLbl BanoB (gonycTuMble KpyTALME MOMEHTbI CM. CTp. 7) 28 40 56 71 90 125 180 250
3ybuatbii [ONS OTAenbHOro Hacoca [ ) [ ] [ ) [ J [ ] [ ) [ ] [ ) Y4
DIN 5480 [ns KOMBMHALMY HAaCOCOB - @ o ® ] ® (- |- A
3ybuatbii [Ons OTAEeNbHOro Hacoca [ ] [ ] [ ] o [ ] [ ] [ ] [ ] S
ANSI B92.1a-1976  ans koM6MHaLMKU HACOCOB - HAcoC 1 -) |- @ o |- | @ ) [ ] T
A5 KOMBUHaLMM HAacOCOoB - Hacoc 2 — [ ] — - [ ] — - — U




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

3/52

A4V |G

3

2

— [N

AKCVIaanO-ﬂOpLIJHeBaﬂ MallnHa |

HasHauyeHue

Tunopasmep

YcTpouncTBa perynupoBaHus U yrnpaBreHus

KOHCTPYKTUBHBLIN psAf

HanpaBneHMe BpalieHus

YnnoTtHeHusa

KoHubl BanoB

YcTaHOBOYHbBIN chbnaHel 28 40 56 71 90 125 180 250
SAE J744 — 2 otB. [ J [ ] [ ] - - - - - C
SAE J744 — 4 otB. - - - - - - [ J [ J D
SAE J744 — 2 + 4 otB. - - - o [ ] [ ] - - F
MpucoepnHeHus pabounx NUHUIA 28 40...180 250
MpucoennHenns A n B SAE, (pesbba meTpuyeckast), cOoKy (MpOTMBOMOMNOXKHO) - [ J - 02
MpucoenuHenns A n B SAE, (pesbba meTpuyeckas), c6oKy (OQHOCTOPOHHE) o — [ J 10
BcnomoraTtenbHbIn Hacoc 28 40 56 71 90 125 180 250
Co BCTPOEHHbIM BCrioMOraTeribHbIM HAacocoM, 6e3 ckBo3Horo Bana | @ [ J [ J [ J [ J [ J @ [ J FO00
Be3 BCTpoeHHOro BCrioMoraTtesibHOro Hacoca, 6e3 ckBosHoro Bana| @ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J NOO
Co BCTPOEHHbIM BCTIOMOraTerbHbIM HACOCOM, CO CKBO3HbIM BarioM| @ [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J F...
Be3 BCTpOEHHOMo BCMOMOraTeflbHOro Hacoca, CO CKBO3HbIM BarioM @ [ ) [ ) [ ) [} [ ) [ J [ ) K...
CKBO3HOW Ban (BO3MOXHOCTM YCTAHOBKU CM. CTP.39)
dnaHey, SAE J744 3) Brynka ansi s3yéyartoro Bana 28 40 56 71 90 125 180 250
82-2(A) 5/8in 9T 16/32DP  4) [ J [ [ J [ [ [ ® | @ |..01
101-2(B) 7/8in 13T 16/32DP  4) o [ J o [ J (] [ ® | ® |..02
1in 15T 16/32DP  #) [ [ [ [ [ ] [ ® | ® |..04
127-2(C) 1in 15T 16/32DP  4) - [ J - - - - - - |..09
11/4in 14T 12/24DP *) - - [ ] [ [ ] [ ® | @ |..07
152-2/4(D) W35 2x30x16x9g %) - - - [ ] - - - |..73
13/4in 13T 8/16DP  4) - - - - - [ ® | & |..69
165-4(E) 13/4in 13T 8/16DP  4) - - - - - ® | O |..72
KnanaHbli [nana3oH HacTpPonKu 28 40 56 71 90 125 180 250
C npegoxp. knanaH.Henpsim.gencteust  100...420 bar ¢ obpatH.knan.| — — — [ J [ J [ J [ J [ J 1
C npenoxpaHuTEnbHbIM KnanaHom 270...420 bar  6e3 obparH.kman{ @ [ [ J - - - - - 3
npsiIMOro AencTaus, c obpaTH.knan.| @ [ J [ J — — — — — 5
(KeCTKO HaCTpPOeH) 100...250 bar  6e3 obparH.knan| @ [ J [ J — — — — 4
c obpaTH.knan.| @ [ [ J - - - - - 6
dunsTpaums 28 40 56 71 90 125 180 250
PunbTpaumMs B NMMHUM BCacbiBaHUS BCMOMOraTeNnbHOro Hacoca [ [ [ J [ [ J ® ® o S
PunsTpaums B HaNopHOW NMHWN BCMOMOTaTeNbHOTO Hacoca: ° ° ° ° ° ° ° ° D
MpucoeanHeHnst Ans OTAeNbLHON hunbTpaumm KoHTypa nognutku, (Fe n Fy)
KnanaH XanomHoro nycka W Npreoes,Arist OTAENbHON dunsTpaLym KouTypa noamvmin, (FeuFy) | — [ J [ J [ ) [ ) [ ] [ ) - K
duUnbTp NPUCTLIKOBaH, BXOAWUT B NOCTaBky ©) - [ [ J [ [ J [ J [ - F
OUMLTP NPUCTLIKOBaH, C UHAMKATOPOM 3arpsisHeHis, lamna 1 an.curHan ©) — [ J [ J [ J [ J [ J [ J — M
DUNLTP NPUCTLIKOBAH, C MHAUKATOPOM 3arpsi3HEHUs 1 OKOLLKOM ©) - [ [ J [ [ J [ J [ - P
OUNLTP NPUCTBIKOBAH, C MHAWMKATOPOM 3arpsisHEHNS! U ANeKTpuY.curHarnom 6) — [ J [ J [ J [ J ® [ J — L
BHelwHss nognuTka (npu otcyTcTBUM BCTp.BCroM.Hacoca - NOO, K..) [ [ [ J [ [ J [ J [ [ J E
YkasaTenb yrna nosoporta 28 40 56 71 90 125 180 250
Bes ykasatens yrna nosopota (6e3 0603Ha4eHus) [J [J [ J [J [ J o [J [ J
OneKkTpUYecKnin gaTymk yrrna nosoporta [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J R
LLitekepbl ana mariutoB (Tonbko ans EP, EZ n DA) 28 40 56 71 90 125 180 250
DEUTSCH 3anuTbii, 2-nontocHbin (6e3 racsul.anonos) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) o o [ ] P
DEUTSCH 3anutbii, 2-NontocHblii (C AByHaNpaBneHHbIM AMoaom) 7) O O ©) O O ©) O ©) Q
DEUTSCH co xryToM, 2-nontocHbilii (6e3 racsiw.anogos) &) [ [ [ J [ [ J [ J [ [ J T
DIN-Stecker Hirschmann (6e3 racsiu.avonos) 8) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ) [ J [ ) [ ) H

1) CtaHgapT ana koMGuHaummM Hacocos - Hacoc 1, Ban Z
2) CtaHgapT Ans koMGuHaLMM HacocoB - Hacoc 1, Ban S
3) 2 =2 oTtBepcTus; 4 =4 oTBEpCTUs

4) Btynka ansa 3y64yatoro Bana no ANSI B92.1a-1976 (cootsetctBue Bana no SAE J744, cm. cTp. 39-41)

5) Btynka gns 3y64yatoro Bana no DIN 5480
6) C knanaHoM XONoJHOro nycka

7) icnonHeHuWe ¢ AByHanpaeneHHbIM AMOAO0M TomnbKo Ans ynpaenenus EZ n DA

8) He onsi HOBbIX NPOEKTOB

@ = nocTaenseTcs O=no 3aKkasy — = He noctasndeTcd

: = npegnoyTuTenbHble TUNbI




4/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

TexHn4yeckme gaHHble

PaGoyasn XuakocTb

MoapobHyto nHdopmaumio no Belbopy paboyen XnaKocTn n
YCNOBWSIM MPUMEHEHUST Mbl MPOCUM B35ITb U3 HaLLUMX
katanoroe RD90220 (MnHepanbHoe macno), RD90221
(axonoruyHas xmgkoctb)  RD90223 (paboyas xwuakocts HF).

Perynupyemebin motop A4VG He npegHasHadveH ans pabo-
Tbl Ha xunakoctax HFA, HFB n HFC. Mpwn ncnone3osaHmm
»uakoctn HFD unn akonornyHbIX XXnakocTen BO3MOXKHbI
OrpaHMYEeHUsT TEXHUYECKNX AaHHbIX B COOTBETCTBUN C

RD 90221 1 RD 90223. YKenatenbHo caenaTb 3anpoc ¢
yKasaHneM npuMeHsieMor paboyen XXnaKocTu.

Pabouunn gnanasoH BA3KOCTHU

Ons poctuwkeHna makcumansHoro KN4 n pecypca mbl
pekomMeHayeM OnTUMarbHbIA Ananas3oH BA3KOCTU

Vopt = OMTUMAanbHasa BA3KOCTb 16...36 mm?2/s

npu paboyer Temnepatype B NOTOKE (B 3aKPbITOM KOHTYpE).

I'Ipep,eanble 3Ha4YeHus BA3KOCTU
B Kpaﬁme cnydasax AonyckakTca cnegyruime 3Ha4eHnA:

5 mm?/s
KpaTkoBpeMeHHo (t < 3 min)
npy Makc. JoNyCTUMOM TemnepaType tmax = +115°C.

Vmin =

He ponyckaTtb MECTHOro npeBblLLEHUst TemnepaTypbl pabo-
Yen XMOKOCTU, HanNpumep, B 30HE NOALLMMHMKOB BbilLe
115°C.

Vmax = 1600 mm?/s
KpaTkoBpemeHHo (t < 3 min)
npm xonogHom 3anycke (p < 30 bar, n < 1000 min™',
tmin = -40°C).

Mpu Temnepatype ot —25°C go —40°C. MOXEeT CnoxuTcs
cuTyaumsi, TpebyroLLasa A0NONMHUTENbHBLIX Mep.

MoppobHyto MHOPMAaLMIO MO 3KCNyaTauum Npu HA3KNX
Temnepatypax cMm. RD 90300-03-B.

Ovarpamma BbiGopa

A4VG | RRS 92 003/11.03

Yka3aHus no BbIOOpy paboyemn XuaKkocTu

MpaBunbHbIA BbIGOP paboyer XUOKOCTV OOMKEH OCHOBLIBaTLCSA
Ha 3HaHWM e€ TemnepaTypbl B 3aMKHYTOM KOHType, KoTopast
3aBUCUT Takke OT BHELUHel TemnepaTypbl B NOTOKe (Npu
3aMKHYTOM KOHTYpe).

Pabouyas xungkocTb BblbpaeTcst Takum 06pas3om, 4Tobbl B
paboyem avanasoHe TeMnepaTyp BA3KOCTb Haxoaunach B
onTumanbHbIX Npeaenax (Vopt.), CM. 3aTEMHEHHYIO 30HY Ha
Anarpamme Bbl6opa. Mbl pekomeHayeM, Mo BO3MOXHOCTH,
BbIOMpaTh XXMOKOCTb B0nee BbICOKOrO Kacca BA3KOCTH.

Hanpumep: npu HekoTopol BHelHei Temneparype X°C B
KOHTYpe ycTaHoBunack Temnepartypa 60°C. B ontumarnsHoMm
[AmnanasoHe BA3KOCTU (Vopt. 3aTEMHEHHASA 30Ha) MOXET BbIThb
BblOpaH knacc VG46 unn VG68. Buibnpaem VG68.

BHuMaHue: TemnepaTtypa Macna B KaHane gpeHaxa 3aBucuTt
OT AaBfIeHNS N 4acTOTbl BpaLLEHUs U, Kak NpaBumo,
npeBbILLaeT TemnepaTypy B KOHType. Hu B koeMm criyyae
Henb3s oMycKaTb TemnepaTypbl Macna Bbite 115°C.

Ecrin YKa3aHble No yCrioBUaAM pa6OTbI nnn n3-3a noBbllLEeHNA
BHELUHEN TemMneparypbl YKa3aHHble npeaesnbl Temneparyp
npeBbILLakTCA, Mbl NPOCUM cAenaTb 3anpoc.

-40° -20° 0° 20°  40° 60° 80° 100°
1600 1600
1000
600
400
L L
200 LRRRK
o PN\ i
N‘\; 60
g 403 36
> : v,
£ 20 pt.
§ 16
&
o 10
5 5
-40°  -25° -10° 0° 10° 30° 50° 70° 90° 115°
‘ Temneparypa t, °C
|
tmin = -40°C [wnanasoH TemnepaTyp X1aKocTu tmax = 1115°C



RRS 92 003/11.03 | A4VG

TexHn4yeckme gaHHble

PunsTpaums

Yem TOHbLUE MnBTPaLUs, TEM BbilLE KINacc YUCTOTbI
XKMOKOCTU, U TEM BblLLIE pecypc paboTbl Hacoca.

HapexHocTs paboTbl akcuanbHO-NOPLUHEBON MaLLMHbI MOXET
ObITb rapaHTUpOBaHa MW Knaccax YMCTOThI KMIOKOCTU He
Xyxe:

20/18/15 no 1SO 4406.

Mpu o4eHb BbICOKUX pabounx Temnepartypax (ot 90°C o
makcmmanbsHo 115°C, knacc YICToTbl AOMKEH BbITh He
XYXKe:

19/17/14 no 1SO 4406.

Ecnu ykazaHHble knaccbl YCTOTbI He obecneymBaroTcs,
npocuM caenatb 3anpoc. YkasaHus o cxemam dounsTpaumm
CM. CTp. 44-46.

Temnepatypa ynnoTtHeHu Bana

[nsa ynnoTHuTenbHbIX Korney Bana us FKM gonyctuma
TemnepaTtypa kopnyca ot -25°C go +115°C.

Ykasanus:

MpumeHeHne npu Temnepartypax Huxe -25°C Tpebyet
ynnoTHUTeNnbHbIX kKonew 13 NBR (gonycTumbl avanasoH: ot
-40°C po +90°C).

Konbua NBR HeobxoamMMo yka3aTb B 3aKkase.

Ovana3oH pabounx gaBneHUmn
Bxon
Perynupyewmblii Hacoc (Mpu BHeLHen noanuTke, E):

ansa perynatopos EP, EZ, HW n HD1

Aaenexve nognutku (npu n = 2000 min') psp 20 bar
ans perynatopos DA, DG

nasneHue noanutku (npy n = 2000 min™) Psp 25 bar
BcnomoraTenbHbIn Hacoc:

[aBneHne BCachlBaHUs Ps min (V < 30 mm2/s)_ 0,8 bar abc.
npuv XOMNOAHOM MycKe 0,5 bar a6c.
Bbixon

Perynupyemsblii Hacoc:

JaBneHne Ha otBepcTumn A unu B

HOMUVHanbHoe py 400 bar
MaKCUMarbHOE Pmax 450 bar
cyMmmapHoe (gaen. A + aaen. B) pmax 700 bar
BcnomoratenbHbIn Hacoc:

MaKCcMManbHOE OAaBMNEHUNE PH max 40 bar

(oaBnenwue ykasaHo cootB. DIN 24312)

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 5/52

daBneHne B NNHUKU APeHaXxa

YeM MeHbLUe YacToTa BpaLleHuda, TeM Bbllle pecypc
ynﬂOTHeHVIVI Bana. B onarpamme ykasaHHbl npeaenbHO
[onycTuMble 3Ha4YeHNA nepnognveckoro Harpy>xeHuna
pAaBlieHneM, npesBbillaTtb KOTOpble HENb34.

B clny4yae NOoCTOAHHOro aencreuns 0onyctmMoro aasneHus
pecypc yI'IJ'IOTHeHIAI;I Bana ymeHbLlaeTCA.

[onyckaetca kpatkoBpemeHHoe (t < 5 min) HarpyxeHue
OaBrieHnem Ao 6 bar He3aBMCKMMO OT 4acTOTbl BpaLLEHMS.

NG 40,56

NG
NG 180 NG 71 90 NG 28

3 i 3 3 3
: : : NG71 NG 28
o | NG NGsg| NG 40
| | 90 |
1 : : : :
1000 2000 3000 4000 5000

YacToTa BpalleHusi, min~' —B>

Honyctumoe naenenne p . ... B bar —B>
1
1
1
1
1
1
1
I
|
1
1
1
1
|
i
l
1
1
1
|
|
1
1
I
1
|



6/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

TexHn4yeckme gaHHble

Tabnuubl NapamMeTPOB (TeopeTUyeckne OKpYrieHHbIe 3HadeHna 6e3 yuyeta N, 1 N,)

Tunopasmepbl 28 40 56 71 90 125 180 250
Pa6Gounin o6bem
Perynupyewmsbiii Hacoc Vg max cm3 28 40 56 71 90 125 180 250
Bcnom.Hacoc (npu p = 20 bar) V4 cm3 6,1 8,6 11,6 19,6 19,6 28,3 39,8 52,5
YacToTta BpalleHusi
Makc. npu Vg max Nmax Daver MIN~1 4250 4000 3600 3300 3050 2850 2500 2400
Makc.orpaHuyeHue ') Nimax eingeschr. min-1 4500 4200 3900 3600 3300 3250 2900 2600
Makc.nepvoguy. 2) Nmax interm.  MiN~"1 5000 5000 4500 4100 3800 3450 3000 2700
MuHumanbHas Nmin min-1 500 500 500 500 500 500 500 500
Mopava

MPY Nmax Dauer Y Vg max Qv max L/min 119 160 202 234 275 356 450 600

MouHocTb 3)

NPY Nmax DauerAp = 400 bar Prax kW 79 107 134 156 183 237 300 400
KpyTawmin MomeHT 3)
npu Vgmax  Ap =400 bar Tpayx Nm 178 255 356 451 572 795 1144 1590
Ap=100bar T Nm 445 63,5 89 112,8 143 198,8 286 398
MoOMEHT nHepummn J kgm? 0,0022 0,0038 0,0066 0,0097 0,0149 0,0232 0,0444 0,0983
(no ocw Bana)
YckopeHue BpalleHusi, max. rad/sZ | 38000 30000 24000 21000 18000 14000 11000 6700
OTKMOHEHME YacTOTbl BpaLleHns, max. min-1 103 81 72 69 64 55 50 34
KpyTtunbHas KoHeu Bana S Nm/rad| 31400 69000 80800 98800 158100 218300 244500 354500
»XXECTKOCTb KoHnel Bana T Nm/rad| - - 95000 120900 - 252100 318400 534300
KoHel Bana A Nm/rad| - 79600 95800 142400 176800 256500 - -
KoHeu Bana Z Nm/rad| 32800 67500 78800 122800 137000 223700 319600 624200
KoHeu Bana U Nm/rad| - 50800 - - 107600 - - -
O6beMm 3anonHeHus L 0,9 1,1 1,5 1,3 1,5 2,1 3,1 6,3
Macca (6e3 ckBo3HOro Bana) ok. m kg 29 31 38 50 60 80 101 156
1) Makc.orpaHuy.yacToTa BpalleHus: — NPV NOMOBUHHON MaKC. MOLLHOCTM (Hanp.npu Vg max 1 pn /2)
2y Makc.nepuoanyeckas 4actora BpalLeHus: — npwv gnutensHomn pabote 6e3 Harpysku

— npw: Ap =70...150 bar 1 Vg max
— npw peBepcupoBaHum ¢ 3abpocamu: Ap < 300 bar u t < 5 sek.
3) Bes BcrioMoraTenbHOro Hacoca

Pacyet TMnopasmepa
Vyenen .
=8 Y L/min
Mopava v = 1000 ® ! Vg = nogaya Ha o6oport, cm3
Mp = 7
) Vg e+ Ap p nepenag AasnexHun, bar
KpyTsLLwiA MomeHT T= 20+ TT* N, 8 Nm n = uyacTtoTa BpalleHus, min’
m
Ny = obbemMHbin KM
21+Ten q, * Ap _ .
MoLlHOCTb P = B kKW Nmh = MexaHuko-rngpasnuyeckui Kra

60 000 600 * R



RRS 92 003/11.03 | A4VG

TexHn4yeckme gaHHble

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

ﬂonycwlele pagnanbHble N OCeBble Harpy3kum Ha Ban

7/52

Tunopaswmep 28 40 56 7 90 125 180 250
PagnanbHas Harpyska, max. Fq max N 2500 3600 5000 6300 8000 11000 16000 22000
npw paccr.oT bypTta Bana a mm | 17,5 17,5 17,5 20 20 22,5 25 29
Fq Fq max N 2000 2891 4046 4950 6334 8594 12375 16809
B :E b mm | 30 30 30 35 35 40 45 50
e Fq max N 1700 2416 3398 4077 5242 7051 10150 13600
¢ mm | 425 425 425 50 50 57,5 60 71
OceBas Harpyska, max. F;)(E{E = F oy max 1557 2120 2910 4242 4330 5743 7053 4150
+= +F o maN 417 880 1490 2758 2670 3857 4947 4150
D,OI'IyCTVIMbIe BXOAHbIe U NPOXOoAHbIe MOMEHTbI
Tunopasmep 28 40 56 71 90 125 180 250
KpyTawmn MoMeHT Tmax Nm | 178 254 356 451 572 795 1144 1590
(Np¥ Vg max 1 Ap = 400 bar 1))
BX0O4HOWM KPYTALLMIA MOMEHT, max. 2)
npw KoHue Bana Z Tezw. Nm | 352 522 522 912 912 1460 3140 4350
DIN 5480 W25 W30 W30 W35 W35 W40 W50 W55
npw KoHue Bana A Tezw. Nm | — 912 912 1460 2190 2190 — —
DIN 5480 W35 W35 W40 W45 w45
npw KoHue Bana S Tezw. Nm | 314 602 602 602 1640 1640 1640 1640
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 1in 11/4in 1 1/4in  11/4in  13/4in 1 3/4in 1 3/4in 1 3/4in
npw KoHue Bana T Tezw. Nm | — — 970 970 — 2670 4070 4070
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 13/8in 1 3/8in 2in 2 1/4in 2 1/4in
npu KoHLe Bana U 2) Tezw. Nm | — 314 — — 602 — — —
SAE J744 (ANSI B92.1a-1976) 1in 1 1/4in
MMpoxomHoi KpyTALLWMA MOMEHT, max.?) Tpu. Nm 231 314 521 660 822 1110 1760 2230

) Bes yueta KMA

2) Mpw OTCYTCTBUM pagmarnbHo HarpysKku
3) Ban “U“ gonycTum TomnbKo AMs Hacoca 2 KOMBUHaLIMM HAaCOCOB OHOTO TUNopasMepa.

4) O6paLuaiite BHUMAHNE HA MaKCUMaSbHbIA BXOLHOW KPYTALLMIA MOMEHT Ans sana S!

PaspneneHne MoMeHTOB




8/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

A4VG | RRS 92 003/11.03

I'Ipe,qoxpaHvlTeanble KImanaHbl BbICOKOIo AaBJieHUA

Cxema HaCTpOI7IKVI®
3 44—
o Ve . J'
oy 3anac : | Hactporika oo BHMMaHuMe: HacTpolika knanaHa 3agaeTcs npu
<o | ~ \ orpaHuy.gaen oL -
N ‘ . : dc n =1000 min"' U Vg max (av 1)
slo=|R | 8|5
) 5|9 ' i
AL | N T g
< g2 | > § 3
gy < 3|2
&5 2B | 2o
2l <\g | 2|£ Hanpumep: naenexve noanutku 30 bar; paGouee aarexme 400 bar
T |T y ¥
e} g} ~ PaGouee gaBneHme pa g — AABNEHWE NOAMMUTKM Psp + 3anac =nepenag
O (%) AB Sp
$y__ o yAaennommy naen. Apwp 400 bar — 30 bar +30 bar = 400 bar
qvi Qv max
[rana3oH HacTPOMNKn
MpenoxpaH.knanaH Bbicokoro Aaen.| HacTpolika nepenaga lMpenoxpaH.knanaH Beicokoro Aaen.| HacTpoinka nepenaga
Henpam. gevicteus (NG 71...250) AaeneHnn Ap,, npsimoro genctaus (NG 28...56) AaeneHnn Apy
[nanasoH HacTpowiku kranaHa 1 420 bar [lnana3oH HacTpovikv knanaHoB 3,5 420 bar
Ap 100 - 420 bar 400 bar|") Ap 270 - 420 bar 400 bar|")
(cM.0603Ha4eHne Tuna) 360 bar (cM.0603Ha4eHne Tuna) 360 bar
340 bar 340 bar
320 bar 320 bar
300 bar 300 bar
270 bar 270 bar
250 bar [lnana3oH HacTpovikv knanaHoB 4,6 250 bar
230 bar Ap 100 - 250 bar 230 bar|")
200 bar (cM.0603Ha4eHne Tuna) 200 bar
150 bar 150 bar
100 bar 100 bar

) CtangapTHas HacTpoWika nepenaaa gasr. BeINorHaeTcs npy oTCYTCTBUM A@HHbLIX B 3aKase

®dyHKuMA 6annaca
NG 28...56:
NG 28...56:

NG 71...250: Knananbl HD Henpsamoro gevicteust (1): ¢ 6ainacom

KnanaHbl HD npsimoro gevicteus (3), (4): 6e3 baiinaca

KnanaHbl HD npsimoro gevicteus (5), (6): ¢ 6aiinacom

dyHKUMs Garinaca B cxemax He
n3obpaxaercs;

knanaHbl HD Henpsimoro gencreus

(NG 71...250) B cxemax He nsobpaxaeTcs.

YnpolieHus:

Mpwu 3aka3e ykasaTb B TEKCTe:
(BO3MOXHBI TONBKO 3Ha4YeHWsA Apyp NpuBegeHHbIE B Tabnmuax)

MpepoxpaHuTenbHbIe KNanaHbl BbICOKOro AaBrneHus A

ApHD = ...bar

NaeneHve oTkpbITMA Knanada HD (Npu Qv 1): Pmax = ...
(Pmax = ApHp + Psp)

HacTtponka nepenaga gaBnenus:
bar

MpepoxpaHuTenbHbIe KnanaHbl BbICOKOro AaBneHus B
HacTtponka nepenaga gaBneHus: Apyp = ... bar
[aeneHune oTkpbITa knanaHa HD (Mpu qy 1): Pmax = ---
(Pmax = ApHp + pSp)

bar

OrpaHuyeHue gasnexus, D

OFpaHVI‘«IeHI/Ie [aBneHns 3KkBUBaNeHTHO TakoMy npuHUunny
perynupoBaHus, Npn KOTOPOM POCT AaBreHua oo 3agaHHoM
BENMYMHbI NPUBOANT K YMEHbLUEHUIO nogadn Hacoca Ao Vg 0=0.

KnanaH orpaHuyeHus npegoTepalLaeT cpabarbiBaHne
NPEOOXPaHNTENBHOTO KranaHa BbICOKOTO AABMNEHUs npu
YCKOPEHMSIX U TOPMOXKEHMSIX. MpefoxpaHnTenbHbIi KnanaH
BbICOKOrO AaBneHus (HD) 3awmiiaeT ot 3abpocoB AaBneHus,
BO3HMKAIOLLMX NPY 04EHb OLICTPLIX Nepexoaax, a Takke oT
MaKCUManbHOro JaBneHus.

HacTpoiika orpaHnyeHns 4aBneHns 3aBUCUT OT 0OLLEro YpoBHS
JaeneHusi. BenuunHa HacTporiku gomkHa 6biTb Ha 30 bar Huxe,
YeM HacTpolika knanaHa HD (cm. guarpammy). JasneHve
OrpaHNYeHNs HYXHO ykasaTb B 3aKase

Fo  Fal Fe FSMBB
& e I

1
— 3

M
L

X2 6

Mpumep orpaHnYeHUs OaBnNeHUN:
AnekTpuyeckoe AByXypoBHeBoe nepekntoydeHne, EZ1D/EZ2D



RRS 92 003/11.03 | A4VG

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 9/52

HD1 - rmopaenuyeckoe ynpaeneHus no yrnpaengatoLemMy JaBeHNI0

B 3aBucMMOCTM OT nepenaga AaBneHni psy B NIMHUSX
ynpaeneHus (npucoeanHenmst Y4 un Yy), yepes 6rnok
ynpaenenust HD1 nogaeTcsi COOTBETCTBYIOLLEE AABNEHNE
nepemeLleHns WToka umnuHapa. TakuMm o6pa3omM ynopHbIv
OMCK NoBopayvmBaeTcs u obecneumBaeTcs 6eccTyneHyaroe
n3meHeHue paboyero obbema Hacoca. Kaxgowm nuHum
ynpaBreHnsi COOTBETCTBYET CBOE HarnpaBlieHMe MoToKa.

A Pg Bbar
18
16 /
14 ,/
12
10 /7
8
6
4
2
- 0 -
Vg 1,0 0,8 06 04 0,2 20 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 Vy
Vg max g Vg ma>
8
e 10
12
5 14
16
7
Y 18
y — P« B bar

Vg pabounit o6bem nNpu pg,
Vg max pabouun ob6bem npu Ps; = 18 bar

YnpaensioLlee gaBneHune pst = 6 - 18 bar (Ha
npucoeauHeHns Yy, Y3)

Havano ynpasneHus npu 6 bar
KoHe ynpasneHus npu 18 bar (makc.paboumnit 06bem Vg max)

Ecnn Hacoc gononHUTenbHO OCHaLLEH KnanaHoM
perynupoBaHusa DA, To B npyBogax xoaa BO3MOXEH
aBTOMaTU3MPOBAaHHBIN pexuMm (cMm.cTp. 13).

OrpaHunyeHne gaeneHust cMm. cTp. 8.
Mpocbba yuntbiBaTth: 6nok ynpaeneHus HD B Hynesom

MONOXeHUN JOIKEH ObITb pasrpyKeH
B Gak yepes ynpaBnsaLLMiA arperar.

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

Y] Y2
R | WLEDGS s Fa  Fal Fe FSMB B
I ! B— ]

% A&

-/
= A o
i Ml
mi2 X X2 6 MH S MA A

i/

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin Faq1 1 Fg

Tabnuua cooTBeTCTBUSA
Hanp.BpalweHus - ynpaBneHue - Hanpasn.nortoka

neBsoe

npasoe

Tunopaswvep| OdaeneH.|daeneH| HanpaeneH.| Pabouee
ynpasen. [nepemely]  noToka Jaen
Y, X, AxB Mg
E g | 2856 Y X BKA M
s 2 2 2 K A
38 Y, X, BkA M,
arc| 71.250
o Y, X, AxB Mg
z Y, X, B kA YR
o 28...56
28 Y, X, AxB Mg
Ee Y, X, AkB My
©
K 71...250
Y, X, BkA M,
NG 28, 250
Mg (NG 250)
Ma (NG 250)
7 Bun Z
x:l $ Ma (NG 28)
s nesoe
)
Hﬁff npasoe
X2 Mg (NG250) Ma (NG 28)

MUcnonHeHue ¢ knanaHom perynuposaHusi DA 1)

R PS Fa Fal Fe FSMB B
T ! 3 "
ST L
r- [~
o el
3 3 =y
N
o oy —
Rl e L e
+ ol
iz X X2 6 MH S MA A
£




10/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

A4VG | RRS 92 003/11.03

HW - rugpasnnyeckoe ynpasrneHne no nepemMeLleHno

B 3aBMcMMOCTM OT noBopoTa a unum b pbiyara ot 6rioka
ynpaeneHns HW nogaetcs COOTBETCTBYIOLLIEE AABMEHWE ANl
nepemMeLLeHnst LMnnHapa HacTpoku Hacoca. Takum obpasom
YMOPHBIA AUCK NOBOpaYMBaeTCsi U obecrneynsaeTcs
feccTyneHyaToe n3ameHeHve paboyero obbema Hacoca.
Kaxxgo nuHum ynpaeneHns COOTBETCTBYET CBOE
HanpaBsrieHWe noToka. Lgso

y-Bs°

Yron 3 noBopoTa pblvara:

Havano nepemetluenus npu 3 = 3°

KoHeu nepemelleHns npu B = 29° (Makc.pab.obbemM Vg max)

Mexannyeckuit ynop: NG 28...71 +40°
NG 90...250 +35°

MowmeHT Ha pbiyare ok. 85 0o 210 Nm.

OrpaHnyeHne oTknoHeHus poivara HW gomkHo
OCYLLECTBMATLCHA OTAENbHbIM 334aT4YMKOM NepemeLLeHns
(3agaHHOro 3HauveHus).

Ecnu Hacoc JononHMTENbHO OCHALLEH KnanaHoM
perynupoBaHusa DA, TO B NpMBOAax Xo4a BO3MOXEH
aBTOMaTM3NPOBaHHbBIA pPexunmM (CM.cTp.13).

OrpaHnyeHve gaBneHus cMm. cTp. 8.

BapwuaHT: ¢ nepekntoyatenem B HyrneBOM NOJ10XXeHUH, L

B HyneBom nonoxeHun polyara Ha 6noke ynpasnexsus HW
KOHTaKT nepekntovatenst 3aMKHyT, NPy OTKITOHEHWM pblyara
KOHTaKT pa3mblKaeTcs.

Mepekntoyatens B HYNEBOM MOMOXEHWUM MNOBbILIAET
HadeXHOCTb NMPUBOAOB, B KOTOPLIX NPU onpeaeneHHbIX
06CTOATENLCTBAX OOMKHO ObITh rapaHTUPOBAHO HyneBoe
COCTOsIHMEe Hacoca (Hanp., Npu 3anycke Au3ensmoTopa).

Tabnuua cooTBeTCTBUSA
Hanp.BpalweHus - ynpaBneHue - HanpaBn.noTtoka

Tunopasmep|Hanpaen| JasneH.HanpasneH| Paboyee
ynpasn. |nepemewy  notoka faen
a X B kA M
$o| 28.56 2 A
zo b X, AkB Mg
1]
38 a X, INT: M,
2 c| 71..250
2 b X, BkA M,
I a X Ak B M
2 | 28.56 : ?
§ 8 b X, BkA M,
c 2 a X B kA M
85| 71.250 2 A
b X, AxB Mg
NG 28, 250
[0 ]} Ms (NG 250)
B
A
Ma (NG 250)
Bun Z
z
X1 Y Ma (NG 28) X1
neesoe nesoe
a a
|’ b b
npaBoe~—7 7y npaeoe
X2 /MB (NG250) Mg (NG 28)

MNepekntovyatens B HynesoOM
nonoXxeHmn

MepekntoyaTens B HyNeBOM
NonoXxeHunn

TexHM4eckue gaHHble nepeknyarens

Harpyska 20 A (onutenbHo), 6e3 NnepeknoYeHun

MowwuH.nepekntovenns 15 A/ 32 V (omuyeckas Harpyska)

4 A/ 32V (WHOYKTMBHas Harpyska)

WcnonHerue wrekepa DEUTSCH-Stecker DT04-2P-EP04
(oTBETHYIO YacTb cM.CcTp.48)

UcnonHeHue ¢ knanaHom perynupoBaHus DA n
nepeknioyaTeneM B HyfeBOM nomnoxeHum ')

- [ ! wglg}gz

CrtaHpapTHoe ucnosnHexue ') |_z\,_
o, o [T
po | U PS Fa Fal Fe FSMB B o | MUEDIE=] ps Fa Fal Fe FS MB B
NS i I — H | NS 1 B — i
e R il ol
'% (&) l% - 7'\
/' S

ra
=

il

12 X X2 G MH S MA A

l/

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg

12 X X2 6 MH S MA A



RRS 92 003/11.03 | A4VG

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 11/52

EP - anekTpyyeckoe ynpasneHue ¢ NpornopLyoHansHbIM MarHUTOM

B 3aBvcvMOCTH OT OcTaBUTL cunbl Toka | Ha aByx
nponopLiMoHanbHbIX MarH1Tax (a v b) ot 6rnoka ynpasnexus EP
NnofaeTcsl COOTBETCTBYHOLLIEE AABMNEHME AM1 NEpEMELLEHNS
LynmMHapa HacTponKW Hacoca. TakuM 06pa3oM ynopHbIN  AMCK
noBopa4nBaeTcs 1 obecneumBaeTca beccTyneHyaroe
n3MeHeHve paboyero obbema Hacoca. Kaxkgom nmHum
yMNpaBreHnsi COOTBETCTBYET CBOE HaMpaBneHWe NoToka.

A | B mA (marnut a)
T
1200 > EP1
1000 by -
800 — 1
600 - EP2
- gt
400425 —
2?0 o
V‘ 10 08 0,6 0,4 0,2 0) 0,2 0406 08 1,0 v
_ Y9 f g
Vg max Lt 200 Vg ma:
- 4 400
"] -2 600
S L 800
T 1000
r 1200
|
Y | B mA (marnuT b)
TexHU4YecKkue gaHHbIe EP1 EP2

HanpspkeHune 12V (220 %) 24V (20 %)

Tok ynpaBneHus

Hauaro nepemetieHuns npu Vgo 400 mA 200 mA
KoHeL nepemetuieHmns npu Vg max1200 mA 600 mA
MpepenbHbIA TOK 1,54 A 0,77 A
HomuH.conpotusnenue (npn 20°C) 5,5 Q 22,7 Q
YacToTa ocumnnayum 100 Hz 100 Hz
[nnTenbHOCTb BKMAKOYEHNS 100 % 100 %

CreneHb 3awmThl: CM. WTekep cTp.48

[nsa paboTbl ¢ NponopuUMOoHanbHbIMKU MarHuTamm
NpYMeHMbI crneaytoLme broku ynpaeneHns u
MUKPOKOHTPOSEpbI:

— nponopumnoHanbeHbii yeunutenb PVR (cm. RD 95022)
— 6riok ynpaenexus MC (cm. RD 95050)
— 6nok ynpaeneHus RC (cm. RD 95200)

CraHgapTHoe ucnosnHeHue 1)

Tabnuua cooTBeTCTBUSA
Hanp.BpalweHus - ynpaBneHue - HanpaBn.noTtoka

Tunopaavep| Maruut |daeneH| HanpaeneH.| Paboyee
nepemelyj  MoToka JaBn
a X AkB M
$o| 28.56 ! =
To b X, B kA M,
1]
z 8 a X, B kA M,
2E| 71.250
P b X, AkB Mg
I a X B kA M
2 .| 28.56 1 A
E o b X, AkB Mg
= g a X, AkB Mg
T 71...250
b X, B kA M,
NG 28, 250

Mg (NG 250)
B

Mg (NG 250)

Mponopu.marHuT a

Mponopu.MarHuT a

Bug Z
Ma (NG 28) X4
nieBoe
B
—/ npasoe
X, Xz
Mg (NG 250) Mg (NG 28)

Mponopu.marHmT b [Mponopu.marHnTt b

Ecnn Hacoc JononHUTENBHO OCHALLEH KnanaHoM
perynupoBaHusa DA, To B NnpvBoAax Xxo4a BO3MOXEH
aBTOMaTU3MPOBaHHbBIN pexum (cm.cTp.13).
CraHgapT:nponopunoHanbsHbIi MarHuT 6e3 py4yHoro
cpabaTtbiBaHus.
Py4Hoe cpabaTbiBaHWe C NPY>KMHHLIM BO3BPaTOM
no 3akaay.

MUcnonHeHue ¢ knanaHom perynuposaHusi DA 1)

) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuit Faq 1 Fg

ay Lo, b
R PS Fo Fal Fe FS VBB r | FLEDE PS Fo Fal Fe FSMB B
‘L I ST =1 T | ‘L I S — T
r—- e L _ !'" i [=
% M 7'\ t} M - 7'\
o/ o/
- Rl e - o N s

- L t @W =L - L QW L

o | e |
nmn X X2 6 M S MAA TIT2 X X2 6 M (S MA A




12/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

DA - rmgpasnunyeckoe ynpasneHue no 4actoTe BpaLleHud

B 33BIC/MOCTI OT YaCTOTI BPALLIEHWS MPWBOKA OT KrariaHa peryrivpoBaHiAs Tabnuua cooTBeTCTBUSA
DA qepes pacrperernirer 4/3 nofiaeTcst CoTBETCTBYOLIee Agarienve 1A Hanp.BpalieHus - ynpaBneHue - HanpaBn.noToka
MepeMELLIEHVS LLITOKa LnHapa. Takvm 06pasom obecrieumBaETCs MoBopoT
YTIOPHOM ZMCKa 1 GECCTYTIEH|ATOR VaMeHeHvie pabodero oGbema Hacoca. Tunopasmep| Marwut |[lasnen| Hanpaenen.| Paboqee
Kapkmomy MarHuTy pacrpeenmTens COOTBETCTBYET CBOE HanpaBrneHne HaCTpOVKM| ~ MOTOKa Aasn
10ToKa. 5 08, 56 a X, BkA M,
YBEnM4eHvie YacToTbl BPALLEHUS — YBENUYEHIE YTPaBMSIOLLIETO AaBMEHMS z § b X, AkB Mg
BorbLuee ynpagnsioLLee AaBrneHmre — 6onbLUniA paboqmin 0bbem g §. a X, AkB Mg
71...250
Pabouee aaBneHue (BbICOKOE) B COOTBETCTBUM C XapaKTEPVCTVKOM :'; b X, B kA M,
BIWSIET Ha BO3BPAT YMOPHOTO Avcka [0 JOCTVIKEHMS ONPELENeHHOro 3 a X AKB M
paboqero obbema. o 28. 56 2 B
Eo
g5 b X, BkA M,
YBenuueHue palboqero AaBrneHns » YMeHbLLEHWe pabovero obbema g a
EE a X, BkA M,
PerynpoBaHue no YCroBmio MOCTOSHHOTO MOMeHTa (Tyonst) AOCTURAETCA T 71...250
06paTHbIM NepeMeLLIEHEM YTIOPHOTO AWCKA W YMEHBLUEHEM YaCTOThl b X4 AkB Mg
BpaLLEHWsi MPUBOAA. YMEHBLLIEHWE YacTOThI BpaLLEHs MPUBOAA O3Ha4aeT
YMEHbLLIEHWE YNPaRMSIOLLETO AARIEHNS.
NG 40...180
Bo3MOXHOCTb MOMYYEHNs HU3KOM YacToThl BpaLLeHWst obecreqnBaeT
ONTVMArbHOE MCTOMNb30BaHWE MOLLHOCTM MpUBoaa. 3AECh UCTIOMNB3YeTCs!
MpvHUMN pagnenerms. Moy aTom kranaH DA MexaHW4eCKkV CBsidaH C © QE/MB (NG 250) :_Gi
nedanbto rasa, T.e. NPy onpeaeneHHoN YacToTe BpaLLeHus (xode _hB o
neaant) XapakTepucTyka yrpagneHnst CMELLIAeTCs naparienbHo Ha = —
pabo4yto YacToTy BpaLLEHMS. oA
. y TT-Ma (NG 250)
JlononHUTENbHLIA OTEOP MOLLHOCTU (Hanp., Ars paboveit MapaBnmkm)
MOXET BbI3BaTb YMEHbLLIEHWE YacTOTh! BPaLLEHWS MPUBOLHOMO MOTOPA. Bua Z Maruut a
370 MPUBOANT K YMEHBLLIEHO YNPABNSIOLLENO AABMEHVS U TakKe M (NG 28)
paboqero obbema Hacoca. OcBoGOXaAOLLAACS MPY STOM MOLLHOCTb neBoe X1
MOXeET BbITb MCTIONb30BaHa ArA APYIUX NoTpeduTenen, T.e. JoCTUraeTcs nesoe
aBTOMaTV4EeCKOe AEeNeHVe 1 NOMHOE UCTONb30BaHWE MOLLHOCTM B
MPVYBOOHOTO MOTOPA AMst XOAa U PabouMX (yHKLMIA.
npasoe npasoe
[ins aBTOMaTW3VPOBAHHOTO PexXMMa Xofa knanaH perynuposanus DA MB (NG 250) ~ Mg (NG 28) X3
MPYMEHSIETCS1 COBMECTHO C MPSIMbIM MAPABIMYECKUM YTPABIEHNEM MaruuT b Martut b
“DA-ynpaBneHviem”.
Hacocs! ¢ Griokamu ynpagnenust EP, HW, HD1 urim DG moryT Gbimb
OCHRLIEHS TAIOKE KTaraHoM penTvposaHys DA. [Mpu STom AoGiansercs TexHuyeckue aaHHble marHuTtoB DA1 DA2
aBTOMATU3VPOBAHHBIN PEXVM XQOa (C YNpaBMEHNEM BbICOKMM JaBIMEHEM
VIFV PACXQEIOM NPV OTPaHVMEHVM MPEMETHON Hapy3kA). MakeuMarisHb it HanpsixeHve 12V (£20 %) 24V (£20 %)
PaGO-AA OGbEM NP JTVIX YCTPOWCTBaX YTPABTEHVR OTPaHIHVBAETCH VX Hynesoe nonoxexue Vg obecToueH obecToueH
MPEHBAPMTENEHOM HACTROMKON. MonoxeHnne Vg max noa nog
TOKOM TOKOM
MwapaBnuyeckoe ynpaBneHue No 4acToTe BpaLieHUs, KnanaH .
perynuposahus DA, xecTkoit HacTpoikn DA1D2/DA2D2 1) Howm.conpotusnenune (npu 20°C) 5,5 Q 21,7 Q
Hom.mouwHocTb 26,2 W 26,5 W
MwuH.TOK cpabaTbiBaHusI 1,32 A 0,67 A
. R 7 AnnTenbHOCTL BKIOYEHUA 100 % 100 %
Q
R A TS PS Fo Fal FeFsSMe B CreneHb 3awuthl CM. LUTeKepsbl, cTp. 48
4 p—1 —1 L CraHpgapt: marHut 6e3 py4Horo cpabaTbiBaHus.
R [f N&@A Py4Hoe cpabaTbiBaHWe C BO3BPATOM OT MPYXUHbI
%:. 1 =] 5 pacnpenenutens no 3akasy
|=} (A
A\
i iy —
T
. A L
45 Ml
112 X X2 6 MH S MA A

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg 1/



RRS 92 003/11.03 | A4VG

DA knanaHbl perynupoBaHus, hyHKLMA 1 ynpaBneHus

DA-knanaH ynpaBneHus, )KeCTKO HaCTPOEeHHbIN (2)

[JaeneHve ynpaeneHnsi 3aBUCHAT OT YacTOThbI BpaLLeHus
npveoga. Mpw 3akase ykasblBaTb PEXMM Hadyana
perynupoBaHus (HacTpanmBaeTCs U3rOTOBUTENEM).

DA-knanaH perynupoBaHusi, MEXaHU4eCcKun
HacTpauBaeMbIi pblyarom ynpaeneHus, (3)

[asneHwne ynpaBneHuna 3aBUCUT OT HacCTOTbl BpaLleHUA
npusoga. Npu 3akase YKasblBaTb peXXnMm Hadana
perynmpoBaHusa (HaCTpaMBaeTCﬂ VI3FOTOBMTeJ'IeM).

Hactpoiika pbiyarom ntoboro peayLmpoBaHys YPaBMskOLLETO AaBNeHNs
He3aBMCKMO OT YaCTOTbI BpaLLEeHWs Npueoda (hyHKLMS [0n.perynmp).

Makc. MOMEHT Ha pblyare Tmax =4 Nm

Makc. yron nosopoTa 70°, nonoxeHue pbidara noboe.

BapwmaHT 3L NOBOPOT pblvara BreBso

BapwmaHT 3R NoBOPOT pblyara Bnpaso

KnanaH gononHuTenbHOro perynuposaHus, (4, 5, 8, 9)
(Tonbko ons HacocoB ¢ 6nokom ynpaeneHus DA)

—  ANA PYHKLUMU AONONHUTENILHOIO PerynmpoBaHus;
NPUMEHEeHMe ¢ KnanaHom perynupoBaHusi DA,
XEeCTKO HaCTpPOeHHbIM (4, 8) unu c MexaHU4eckomn
nepeHacTpoiikon (5, 9)

WcnonHenue ¢ apoccenuvpytowmm knanadom NG 28, 40, 56, 71
WcnonHeHue ¢ peaykuMoHHbIM KnanaHom NG 90, 125, 180, 250

Mapasnuyeckas HacTpoika nioboro peayLmnpoBaHms
ynpaensiowero AasneHus (npucoed. Z) He3aBUCUMO OT
YacToThbl BPaLLEHUS.

BapwuaHThbl 4, 5:

YnpaeneHue yepes npucoeanHeHne Z oCyLlecTBsieTcs
AaBrneHneM TOPMOXEHUSA MalUvHbl (MpU rMAapaBnNuyeckomn
CBSI3M C NPUBOAOM TOpMO3a).

BapuaHThbl 8, 9:
YnpaeneHve Yyepes npucoeanHeHne Z nogadeil MMHepansHoro macna.

OpraH ynpaBneHus kak knanaH gorn. perynuposanus, (7)

—  Ans cyHKUMM JOMNONTHUTENBLHOIO PErynup. NPUMeHseTcA
C XXECTKO HaCTPOEHHbIM KnanaHom perynupoBaHus DA

Hactpolika ot opraHa ynpaeneHusi noboro peayumpoBaHHOMO
JaBneHVsi HE3aBMCKMO OT YacTOThbl BpaLLeHWs NpuBoZa.

OpraH ynpaBneHus ycTaHaBnmBaeTCa OTAeNbHO OT Hacoca
(Hanp. B kabvHe) n coegmHsieTca TpybonpoBogamu ¢
npucoeamHeHnsimu Pg 1 Y Hacoca.

OpraH ynpaeneHuna B NOCTaBKy HE BXOOUT N 3aKa3blBaeTCA
oTAenbHO.

MoapoGHY MHOPMAaLMIO MOXKHO MOIYYUTb Yepes HalLmx
npeacTtasuTenen. MicnonbayinTe Halwm pacyeTHble Nporpam-
Mbl 41151 oNpeAeneHns napameTpos npusoga. NpvmeHeHve
npusoaos ¢ DA-ynpaBneHnem ocyLLeCTBSETCS, Kak
npaBuIo, Tornbko Yyepes Rexroth.

MpumeyaHue: cm. cTp. 49.

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 13/52

Cxemb! '):

MMapaBnuyeckoe ynpaeneHye No 4YactoTe BpalleHus,
KnanaH perynupoBaHusi DA, mex.HacTpoika pblyarom
DA1D3/DA2D3

Fa Fal Fe FSMB B

i —

¥
I
L
T
‘
1

-4
&
=
?
&

ot **’z [71 W B
1 =,

MMapaBnuyeckoe ynpaeneHye No 4YactoTe BpalleHus,
KnanaH perynmpoBaHusi DA, XecTKO HacTpOeH, C ruapasin.
knanaHom gon. perynuposaHusa, DA1D4/DA2D4

C APOCCENVPYIOLLUM KnarnaHoMm,

NG 28...71
i S
T
R PS Fa Fal Fe FSMBB
E T -
S .
| e Tl w&;j )
:ﬁ %z ; oy = !
- — & ok,
I r=sils |WW§I|\F -
C peOyKLUMOHHBLIM KrnanaHom,
NG 90...250
e
N
R bl PS Fo Fal Fe FSMB B
= + S ! I
i r~ [=
- -7 H
: IR

7N '
. e b W |
MmapaBnuyeckoe ynpaerneHue no Yacrote Bpaiyerns, DA
KnanaH perynupoBanus DA, eCTKo HacTpoeH, C OTAENbHO
pacnonoXeHHbIM OpraHOM YNpaeneHus, ¢ PyHKUMen
pononHutensHoro perynuposaxusa, DA1D7/DA2D7

OpraH ynpaeneHus

é (B NocTaBKy He BXOAMT)
JUETR
b ST
p | AHIEDY PS Fa  Fal Fe FSMB B
‘L j —

7'\

*
|
B3 N
h
ol !

w rsalls Io&fmﬂl\ﬁ

) NG 28 n 250 6e3 npucoeauHeHuin Faq v Fg



14/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

A4VG | RRS 92 003/11.03

DG - rugpaBnuyeckoe npsimoe ynpasreHune

YnpasnsioLee aaBneHne NogaeTcs HeNoOCPeACTBEHHO K
LUUNMHOPY PEerynmpoBaHnst Hacoca Yepes NpncoeguHeHns X
n X,. Takum 06pasom perynmpyeTcs NornoXXeHue yrnopHoro
aucka u nameHsietca nogada ot Vgo = 0 40 Vg max. Kaxxgomy
NPUCOEAMHEHWIO COOTBETCTBYET OnpeneneHHoe
HanpaB.rneHve NoToka.

Ynpaensiowee gasnenve 0 bar ] nonoxenne Vgo =0
YnpaenstoLLee fasneHne, Heobxoanmoe 4151 NONOKeHUsT Vg max
3aBMCUT OT paboyero AaBMneHNs 1 YacTOTbl BPaLLEHWS.

Mpu npoekTpoBaHMM NpocUM caenaTtb 3anpoc.

OrpaHuyeHue faBneHus 1 knanaH perynuposanus DA
MOTyT MUCMONb30BATLCS NPY YCNOBUKM, YTO K Gnoky DG-
ynpaBreHus NoABOAUTLCA JaBneHue oT BbixoaaPs .

OrpaHnyeHve gaBneHus cMm. cTp. 8.

CooTBeTCTBME HaMpaBreHNsi BpaLLeHWst - ynpaBneHme-
HanpageneHue notoka cMm. HD1-ynpaeneHue Ha cTp. 9
(BaBneHue ynpasneHus Ha Xq; X3).

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

R PS Fa Fal Fe FSMB B
- H - :
Mk R Li)
= 1=
% 7\
j—g
[ ' —
Bl T
By ol
72 X X2 ¢ MH S MA A
<
MUcnonHeHue ¢ knanaHom perynupoBaHusi DA 1)
R PS Fa Fal Fe FSMB B
* o ¥ . *
o 4 s ! ||
i __ __ r e i
| S K L @ |
i vy =
% (A !
: g i

1) NG 28 un 250 6e3 npucoeanHeHuin Faq n Fg

EZ - anekTpuyeckoe OBYyXMNO3ULIMOHHOE ynpaBneHme

Mopaven ynpaBnsiowWwero HanpskeHWs Ha MarHuTbl 6roka
ynpaeneHusa EZ 3apaetcst nonoxeHune uunuHgpa
perynupoBaHusi Hacoca. Takum o6pa3omM ynopHbI AUCK
3aHMMaeT 3a4aHHOe MOSIoXKeHMe 1 Nojaya paBHSAETCH
Vgo = 0 " Vg max. Kaxxgomy marHuty cootseTcTByeT
onpefeneHHoe HarnpasneHne noToka.

TexHnyeckue gaHHble marHuToB EZ1 EZ2
HanpsokeHue 12V (20 %) 24V (x20 %)
Hynesoe nonoxeHue Vg o obecToueH obecToyeH
MonoxeHne Vg max noa noa
TOKOM TOKOM
Howm.conpotusnexune (npm 20°C) 5,5 Q 21,7 Q
Hom.moLHoCTb 26,2 W 26,5 W
MwuH.TOK cpabaTbiBaHusI 1,32 A 0,67 A
OnNuTenbHOCTb BKITHOYEHUS 100 % 100 %

CreneHb 3awwmThbl CM. LUTekepsbl, CTp. 48

CraHgapt: MarHnT 6e3 py4Horo cpabarbiBaHus.
PyyHoe cpabatbiBaHue ¢ BO3BPATOM OT MPYXKMHbI
pacnpegenutens rno 3akasy

OrpaHnyeHve gaBneHus cM. cTp. 8.

CooTBeTCTBME HaAMpaBneHUs BpaLLeHust - ynpaBreHne-
HanpasneHne notoka cMm. DA-ynpasneHune Ha cTp. 12.

CraHgapTHoe ucnonHexnue 1)

b
o | e s Fa Fal Fe FSMBB
I ! T il
L *rz [’j‘ j,
5 =5
N
- L e
- L QW T
=y ) |
T2 X1 X2 6 MH (S MA A

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg

NV - ncnonHeHve 6e3 6roka ynpaBneHust

MoHTaxHas noBepxHOCTb nog 6rok ynpaeneHusi
obpaboTaHa 1 3aKkpbiTa NAUTON CO CTaHAAPTHLIMU
ynrnoTHeHnAMM Ans 6rnoka. Takoe ncnonHeHve paccynTaHo
Ha nocnenywLLyo YCTaHOBKY 6rnoka ynpaenenus (HD, HW,
EP, EZ). Mpu DA-ynpaBnexHun n koméuHauumn c DA-
ynpaBneHnem HeobxoamMmMo obpallatb BHUMaHWE Ha
COOTBETCTBME KOMMIEKTA NPYXWUH LUNUHAPA U NNUTLI
ynpasreHus.

CraHgapTHoe ucnonHeHue 1)

R PS Fa Fal Fe FSMBB
L L] —t H |‘
. ron *rz [' . ‘
% 7'\ /|

1 Aol

1) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuin F4q 1 Fg



RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 15/52

I'Iepe,q npyuMeHeHneM B KOHCTPYyKUUn

Pa3Mepb|, TVanpa3Mep 28 3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIV
YepTex.

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV
MexaHu4eckas HaCTpOIZKa HYneBOro nosnoXeHua

OrpaHuyeHve gaBneHus KnanaH HD:
¢ batinacom 105 93
935 111.5 o
6e3 balinaca X R X
/N .-Z. 2

: R F
o ) ~ a | e ] PS
m o2 B S EE CF
7| &= Y 1 el B R s
™ ‘7 | - LN
~| o = > - -
wo|— w ] <
- s
— 4
) N

37.5(37.5
50.8
103.5

133.5

i ]
tg% S Blng T2

=il

®naHey SAE

J744 KnanaH HD: 46

101-2 (B) 6e3 6alinaca /4
¢ batinacom

Bug W (qaCTb)% :

~ — I — \ /MB
:L ‘ >< ~ |~ I /-\ ,_} > ﬁ __,é G
2 as H =127 g -
“ B Pre @4 WIEC ==
L @l T M
~ ! WHT wie P A
H o) B > 5
| ‘ - L€ L—
a4 KnanaH gaBneHus nognuTkv
3 B, A ?
178.4 175.4(9)
195.4
KoHub!l BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480 S By6uarwii 1in 15T 16/32DP )
W25x1,25x30x18x9g (SAE J744 — 25-4 (B-B))
35 e 38
29 © %‘ 30 -
7 = DO [( 7.5 S
= = o =
~ \\ R ==
e { K
22 22
,ﬂ_J Aﬁ_l
MNpncoeaunerns MoMeHT 3aTsXKKKU, max.
A, B Paboune nuHuK (BbICOKOro AaBneHust) SAE J518 3/4 in -
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13 M10x1,5; rny6. 17 CM. yKa3aHus no 6esonacHocTtu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
X4 X, Mpuc.aaBnexus ynpaeneHys (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
My HasneHve A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennenust 30° nriockoe AHO nasa, LEHTPUpoBaHue No GOKOBLIM MOBEPXHOCTSM, KIacc TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT



16/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Pasvepel, Tunopasmep 28

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHBbIN
yepTex.

MopaBn.ynpaeneHre no ynpaensiowemMy gaenedmio, HD1  FmppaBnuyeckoe ynpaBneHue no nepemewieHuto, HW

WMcnonHeHwne ¢

nepexriioyarenem
B HYJIEBOM
MONOXeHUN,
HWL
\ * h
VA SNE] }
v @
= @
2.lg ‘ b
‘ = P
T i 524
113.4

AneKTpryecKoe ynpaeneHue, AByXnosuumMoHHoe, EZ  AnekTpuyeckoe ynpaeneHue ¢ nponopL.marHutom, EP

102.3

|
-
@
@ g P
+ Py
—
99.6
135.6




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 17/52

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN
PaSMepr, Tl/lnopa3Mep 28 3anpocuTe, noxanymcra
COOTBETCTBYHIOLLMIN YCTaHOBOYHbI
MpopaBnuyeckoe ynpasrneHue nNo Yyactore BpaweHus, DA Heprex:
KnanaH perynupoBaHus XecTKO HaCTpOoeHHbIn, DA2 KnanaH perynupoBaHusi MexaHM4ecKM HacTpauBaembIn pbidarom, DA3
102.3
Bug W
175.4 w * 63 9
% CpabartbiBaHue
[TV “Bneso” (3L)
_2_?1
[ T1eoy
e .
¢8 5= o % Q
;f_ - £ |3 = \
IS . Ri— —00 ';7
- 8 | I
o ' N
~ L9
g - &
- § CpabartbiBaHve
“BnpaBo” (3R)

KnanaH perynmnpoBaHus XXeCcTKo HaCTPOEHHbIN U KnanaH Knanax perynupoBaHua MexaHU4eCKu HacTpaMBaeMbIi pblya-

pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8 roM 1 KnanaH gononHuTenbHoro perynuposaHusi, DA5/DA9
1253 7
S > e S -
S © ! 1
LC? 9 = © G} F}E‘i
> - LT[ lex# Bug W
175.4 Wi 63 3 CpabartbiBaHue
.27L0 “Breso” (5L/9L)
|2
I RIEEN
——t =
88|~ o &
<r_ < T FZET\ g @ | & I ) -
S . Ee N S S
— ! 774‘7L-Pﬂ7 f . [\Q
= = L@l g
=2 3 [T]e
= > CpabatbiBaHue
“Bnpaso” (5R/9R)
91.3 Z
KnanaH perynupoBaHMsi }keCTKO HaCTPOEHHbIN 1
npucoeavHeHus ans 6noka ynpasnenus, DA7
MpucoeanHeHunn MoMeHT 3aTSXKU, max.

102.3
Z TlpucoeavHeHue ynpasnstowero AaBneHus (3akpbiTo)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

H]
)

LY
¢ #
P4
:J
57
1201
135.6

Y T[lpucoeanHeHne ynpasnsaoLero AasneHns
DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

E‘JL?,LJES,L LN

Bug W

23

100.4

|
By
7

HRpls

100. 4

\ l';}




18/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Pasvepel, Tunopasmep 40

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.
UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

OrpaHuyeHvne aaeneHuns KnanaH HD: 93 105
¢ Gatinacom X 1 B.1F] p X2

MexaHu4yeckas 12.7 125

HacTponka P5 6es balnaca
HyneBoro :
MONoXeHNs - n
e o
- D) ~ oN
— o' —
I brd ©
gl T = =

L‘
&)

1

Lz

N = =& g
0 < F X: LN %
7 L ]" G = 0 = : /4@
15 o
®navel; SAE 0 12| M 5§ | 5 A E? T2
J744 182.7(9) KnanaH HD: 66 (5) 68
127-2 (C) 201.7 be3 batinaca 181
235 7 KnanaH ¢ batinacom o1
noanuTKn
191.7 Bugo W
24.1 Fo
- M8x1,25; rny6. 11
% = [T DIN 13
= -
= — Lo Ny
= L|>< ° Fe ([
L A «© — \\@ &
& B ety IS
T lligltd FEY
‘ — My
6 E?
180.7 ‘ Mg, Ma 198.7
KoHubl BanoB
Z 3y6yatbin DIN 5480 A 3y6yatbin DIN 5480 S 3y6uatbin 1 1/4in 14T 12/24DP ') U By6uatbin 1in 15T 16/32DP 1)
W30x2x30x14x9g W35x2x30x16x9g (SAE J744 — 32-4 (C)) (SAE J744 — 25-4 (B-B))
35 40 N 8 38
57 32 = = 130
w w ~ © o
8__2_5 < N S5 g RS % | I LA
g a= 1 8 e == I oo B
AN J I Al < f
S < )
Qi\\ J QEfJ *Q\\:*7 @ %
22| U 28 | L 128 [ 22| U
45 50 56 46
I'IpVIcoe.D,VIHeHVIFI MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518 3/4in -
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13 M10x1,5; rny6. 17 CM. yka3aHus no 6esonacHocTu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
X4, X, Mpwic,naBneHus ynpaenexys (nepen apoccenem) 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
G [aBneHue ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Fa Bbixog counbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fe Bxoa counbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fs Mpucoea.unbTpa NUHUK Bcac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
My Haenexue A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y,, Y, BHewHee ynpasneHue (tonsko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT



RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 19/52

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN
PaSMepr, Tl/lnopa3Mep 40 3anpocuTe, noxanymcra
COOTBETCTBYIOLLMIN YCTAHOBOYHbI
yepTex.
M'mapaBnuyeckoe ynpaBneHue rno
ynpasnsowemy aasneHuro, HD1 'apaBnuyeckoe ynpasreHue no nepemetueHnto, HW
9__ 63
100.3 50
78 2

98.6
|

OYi=z=2
34
T 8
142

WMcnonHeHwne ¢
- nepeknovarenem

]

38.7
%\t;
4] ]

38.7
[
i
Q
%rﬂ*

AnekTpuyeckoe ynpaeneHue, AnekTpuyeckoe ynpasreHue ¢
ABYXMNO3ULUOHHOe, EZ nponopu1MoHanbHbIM MarHuTom, EP

100.3

0y,

135.6

99.6

124.5

59

59




20/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

I'Iepe,q npyuMeHeHneMm B KOHCTPyKLn
Pasmepsbl, Tunopasmeps! 40 <arpatire, noxanyAcra
COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
MvpopaBnuyeckoe ynpaBneHue no yactore BpaweHus, DA depTex.
KnanaH perynupoBaHns MexaHM4eCcKku HacTpamBaeMbIn
KnanaH perynupoBaHus XeCTKO HacTpoeHHbIn, DA2 pbiyarom, DA3
100.3 CpabatbiBaHue
100.3 “aneso” (3L)
fas :
f T oo o :
1 e YA
o4 2l v&m
~ CpabatbiBaHune
- = [ “Bnpaso‘ (3R)
= - L
S I P
E @ P
< g \ {1
2 - N e Bl
- - 98 -
1
27 =
50
181.7 63 [[9
KnanaH perynupoBaHus »XeCTKO HaCTPOEHHbIA U KnanaH KnanaH perynupoBaHus MexaHU4eCKu HacTpamBaembIn
[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8 pblyarom u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9
CpabartbiBaHve
_ “Brieo” (5L/9L)
= <
S w )
8 < @
© pa
o
- CpabartbiBaHve
- S @ﬁ “Bnpaso* (5R/9R)
g o PP e
~ | A e el 2
- =] | N NS
o = = e ) Bls
= =" —| B
\Z #3 -
yo—!
27 “’*
89.3 50
181.7 63 {9
KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeanHeHus ansa 6noka ynpasneHusi, DA7
MpucoegnHeHun MoMeHT 3aTsXKKU, max.
125
7003 Z TlpucoegnHeHve ynpaensiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
E Slo Y [lpucoeamHeHve ynpaBnstoLwero gaBneHns
| * e Tl DIN 3852 M14x1,5;rny6. 12 80 Nm
Ps Is|S|
) 1= = -

100.4

100.4




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 21/52

I'Iepe,q npyuMeHeHneM B KOHCTPYyKUUn

Pa3Mepb|, TVanpa3Mep 56 3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIV
YepTex.

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpaBneHus, NV

OrpaHuyeHnve aasnexnus Knanad HD: 106 106
12.7 ¢ batinacom XW 88.1(Fe) R X2
MexaHnyeckas 0129 BEUTEES] 4#
HacTpolika Fo ]
HyneBoro )
MOMOXeHUs | 8
2 5|a
s W_
o = [N 2 n
* ol % %
S
®naHew SAE )
1744 200.4(5) KnanaHuHD.
127-2 (C) 18,4 6e3 Qaunaca
= Knanan \ € 6atnacom
noanuTKn
206.9
30 FO BVI,D, W
T; / M8x1,25; rny6. 11
\ [ ] / e 4 DIN 13
O e | . (T
- e
= - ] Fe
o > EE\a 2 2—
= N @ 1 B
= Cay e I
| o ‘J:i_ez € 2
@‘ h &~ FS ﬁ} @I\
1] M
Ps 2. 6 "
194.4 T Mg, M, 215.4
KoHubl BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480 A 3yGuarsin DIN 5480 S 3y6uatnbii 1 1/4in 14T 12/24DP ') T 3y6uarbiii 1 3/8in 21T 16/32DP )
W30x2x30x14x9g W35x2x30x16x9g (SAE J744 — 32-4 (C))
35 o) &
2 o o B S o
75| < 95| o s q4g o 85 ¢
= Q o S | @ © =
o) = [ = [oe) = —— © < r g % o~ !
g = \[ g +7 ] 7\ g [ = ) = =
g S, b J LA
R 4 L % D
[ & 28]
22 28| || 128 -
45 50 56 b
I'IpucoenMHeva MoMeHT 3aTsXXKKn, max.
A B PaGoune nuHum (BbiCOKOro AaBneHus ) SAE J518 3/4in -
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13 M10x1,5; rny6. 17 CM. yKa3aHus no 6esonacHocTtu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
X4 X, Mpuc.aaBnexus ynpaeneHys (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fs Mpucoea.cunbTpa NHKUM Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
My HasneHve A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT



22/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Mepen npMMeHeHNeM B KOHCTPYKLIAN
Pa3Mepb|, TM nopa3|\/|ep 56 3anpocuTe, noxanymcra
COOTBETCTBYHOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.
M'mapaBnuyeckoe ynpasneHue no MmapaBnnyeckoe ynpasrieHUe no
ynpasnsowemy aasnexHuto, HD1 nepemeweHnro, HW

WcnonHeHwne ¢
nepeknyarenem B
HyreBoM
nonoxexun, HWL

oo
EEROE )

[/

| 147

AneKkTpnyeckoe ynpaBrneHue, AneKTpuyeckoe yrnpasrneHue ¢
ABYXNO3UUUOHHOe, EZ nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

109.2




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3mepebl, Tunopasmep 56

MvapaBnuyeckoe ynpasrieHMe No YyactoTe BpaweHusi, DA
KnanaH perynmpoBaHna mexaHUn4ecku HaCTpaMBaeMblﬁ

KnanaH perynupoBaHus XecTKO HaCTpOoeHHbIn, DA2

109.2

100.4

100.4

148.1

24.5

KnanaH perynupoBaHusi )XeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH
pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

132.2 7
- 3 o€
% o\
I e = [
}
= |
= a
= T |71
BT
< N 2
s | |
S L - o
— o> =
i
%2 | Z
197.4

KnanaH perynupoBaHusi }keCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus ans 6noka ynpasnenus, DA7

100.4

100.4

132.6 (V) |
148.1

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

pbiyarom, DA3

108.2

23/52

Mepen NnpyMeHeHNeM B KOHCTPYKLUK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYHIOLLMIN YCTaHOBOYHbI
yepTrex.

CpabartbiBaHue

100.4

100.4

1974

 “neso” (3L)

kd

)0 0

oW
Ni<
oN

CpabartbiBaHue

“Bnpaso” (3R)

e
e ﬂj o

: ™

Z 218

@ﬂ‘ o |
27

50

63 || 9

KnanaH perynupoBaHusi , MexaHU4eCckn HacTpauBaeMblIi pbiya-
roM 1 ruapaBnuy. KnanaH gon. perynuposanusi, DA5/DA9

132.

)
@

132.1

2

e

/A

CpabartbiBaHune

™ “Bneso” (5L/9L)
s

148.1

i
WS/ 8l
oN
T\ CpabarbleaHue
Y

= “Bnpaso” (5R/9R)
= ) alg

T = =

\7 B o
27
98.2 50
197.4 63 || 9
MpucoeanHeHnsn MoMeHT 3aTsXKn, max.

Z [pucoeguHeHue ynpaBnsioLero gaBneHus (3akpbiT)

DIN 3852

M10x1;

rny6. 8

30 Nm

Y I'IpmcoenleeHme ynpasndwuwiero gaBleHnd

DIN 3852

M14x1,5; rny6. 12

80 Nm



2

4/52

Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

Pasmepsbl, Tunopasmep 71

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

OrpaHquHme AaBneHnda

12.7 Knanan HD
MexaHnyeckasn
HacTpovika
HYneBoro MB -
MONIoXeHns I=: ‘ B
L @
~
- BEH
I S
x A
Ma
®naHel SAE
J744 KnanaH nognutku
127-2(C) 237(5)
293.6 Knanan HD
240
71.3 ; 27.8 Fq
= /
8 ©)
. siits b e
3 | — gli{\‘ ~
G i, SR
| —‘ &t H oo
&= o = g N &2
RS E
Ps
233 Mg, M,

KoHubl BanoB
Z 3y6yatbin DIN 5480

A 3y6yatbin DIN 5480

S 3y6uartbin 1 1/4in 14T 12/24DP )

W35x2x30x16x9g W40x2x30x18x9g
40 45
132 37
9.5 = 12l 2
Y I w >
= = = — e
2 | el gL =i
= =
’i\\.77 @%7,
128 | Y4 36
50 55
MpucoeauHeHuA
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13
T, [peHax unu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852
X4, X, Mpuc.aaenexus ynpaenenus (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852
F., Bbixog counbTpa 2) DIN 3852
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852
F. Bxoa counbTpa 2) DIN 3852
Fs Mpucoea.cunbTpa NMHUK Beac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852
My JaeneHue A/B 2) DIN 3852
Y,, Y, BHewHee ynpasneHue (tonsko ans HD1) DIN 3852

A4VG | RRS 92 003/11.03

Mepen npMMeHeHWeM B KOHCTPYKLIAN
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

118.5

R

84(B)

84(A)

(SAE J744 — 32-4 (C))

48
40
9.5

<
Lo/
2

56

1in

$25.8

M12x1,75;rny6

M26x1,5;
M26x1,5;
M12x1,5;
M12x1,5;
M42x2;

M12x1,5;
M18x1,5;
M14x1,5;
M26x1,5;
M22x1,5;
M22x1,5;
M22x1,5;
M12x1,5;
M14x1,5;

rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.
rny6.

A7
16
16
12
12
20
12
12
12
16
14
14
14
12
12

239

T 3y6uarbint 1 3/8in 21T 16/32DP 1)

$30.2

7/16-14UNC-2B

#81

MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
CM. yka3aHus no 6esonacHocTtu
230 Nm
230 Nm
50 Nm
50 Nm
720 Nm
50 Nm
140 Nm
80 Nm
230 Nm
210 Nm
210 Nm
210 Nm
50 Nm
80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5

2

) 3aKpbIT



RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pasmepsbl, Tunopasmep 71

MppaBnuyeckoe ynpasneHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1

152.4

38.7

dnekTpuyeckoe ynpasneHue,
AByxno3unuuoHHoe, EZ

38.7

152.4

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 25/52

Mepen NnpyMeHeHNeM B KOHCTPYKLK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIN YCTAHOBOYHbI
yepTex.

MmapaBnuyeckoe ynpasrieHune no
nepemeweHuo, HW

WcnonHeHwne ¢
nepeknoyatenem
B HYIIEBOM
nonoxexun, HWL

AnekTpuyeckoe ynpasneHue ¢
nponopuuoHanbHbIM MarHuTom, EP

152.4

122.5
158.5

8|
|




26/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

I'Iepe,q npyuMeHeHneMm B KOHCTPyKLn

Pasmepsbl, Tunopasmep 71 aanpotiro, nexanyicTa

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN

Fm:l,paanquKoe ynpaBJrieHMe no 4acToTe BpalleHus, DA yepTex.
KnanaH perynupoBaHus MexaHU4eCKku HacTpamBaeMbIn
KnanaH perynupoBaHus eCTKO HaCTpOeHHbIn, DA2 pblyarom, DA3
152.4 CpabartbiBaHve

I “BneBo”“ (3L)

159.5

g

CpabartbiBaHve
“BnpaBo” (3R)

100.4
100.4

o
il

100.4
100.4

196.5

KnanaH perynupoBaHus XXeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH KnanaH perynupoBaHus MexaHU4eCKU HacTpamBaeMbIn

[ononHutTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8 pblyaromMm u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9
175.4 CpabartbiBaHue
h = " “Bneso* (5L/9L)
s (e -
o3 71 T2
=
2 A
CpabartbiBaHue
- = “BnpaBo” (5R/9R)
g g 5
= - ﬁ'lV : 2N 1\
- o T pelel) g
g iglll ~ls
— |\ e o |
—J-
1
27
141.4 50,
215.5 63 |9
KnanaH perynupoBaHus X€CTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeanHeHus ansa 6noka ynpasneHusi, DA7
MpucoegnHeHun MoMeHT 3aTsXKKU, max.
Z TpucoenmnHeHve ynpaBnsiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
Y T[pucoenmHeHre ynpaBnsoLero AaBneHns
DIN 3852 M14x1,5;rny6. 12 80 Nm

100.4

100.4
—

160




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3smepesbl, Tunopasmep 90

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV

5.7 158 5 OrpaHuyeHne aaBneHns X1
MexaHunyeckas PS Knanan HD
HacTponka F,
HyneBoro MA
NONOXEHUs ==/ S
STl 8| _
i - W = e
s H B - —
g - 2P
i 2|6 Ms S
®naney SAE J744 160.7 g
152-2/4 (D) 217.5 KnanaH nognutku :
248.5(5) 86(5)_| 80(T2)
301 Knanan HD 2286
247.5 26.6
90.2 27.8_ | F, Bug W
T
i imai = . DIN 13
— %@ al
E ; i {v | e Fe
S | v U e 1 &
' ®- @)i@ @ gi F @@ﬁ*ﬂ
| o o \ G|t —E ‘ ‘ —
> ~
& — My
ke B
Ps Mg M,
247.5 248.5
KoHubl BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480 A 3yGuarsin DIN 5480 S 3y6uartbin 1 3/4in 13T 8/16DP 1)
W35x2x30x16x9g W45x2x30x21x9g (SAE J744 — 44-4 (D)) (SAE J744 — 32-4 (C))
40 50 & s
2. i gl = 2l
. . i
=2 | & o L 12/ & 12 ]| 8 = 9.5
e LB 3 S
o'} lee) ~< =
b 2 \ = = \ 2 =) \| = %
\('O J . 4’.‘)7 ) \(.O
R &y /| — T
28 36| U | 36| 28| U
50 60 75 56
I'IpucoenMHeva MoMeHT 3aTsXXKKn, max.
A B PaGoune nuHum (BbiCOKOro AaBneHus ) SAE J518 1in -
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13 M12x1,75; rny6. 17  cMm. yka3aHus no 6esonacHocTu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M26x1,5; rny6.16 230 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M26x1,5; rny6.16 230 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852 M42x2; rny6. 20 720 Nm
X4 X, Mpucoes. Ans Aaenexus ynpaen. (nepeg gpoccenem) 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
G [aBneHvie ans BCnomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852 M26x1,5; rny6.16 230 Nm
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
Fs Mpucoea.cunbTpa NHKUM Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
My HasneHve A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y, Y, BHeluHee ynpasneHwve (Tonbko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

27/52

Mepen NpUMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

U 3y6uatbiii 1 1/4in 14T 12/24DP 1)

$25.8

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT




28/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

Pa3mepbl, Tunopasmep 90

M'mapaBnuyeckoe ynpasneHue no
ynpasnsowemy aasneHuio, HD1

@ﬂ" 7\ }
& e
4
50 | 50

Chel
el

AneKkTpuyeckoe ynpaBneHue,
ABYXNO3nUUOHHOe, EZ

173.5

75

75
c
<

130.7 X2

A4VG | RRS 92 003/11.03

Mepen npumeHeHeM B KOHCTPYKLMKN
3anpocuTe, noxanymncra
COOTBETCTBYHOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.
MmapaBnnyeckoe ynpasrieHUe no
nepemeweHnro, HW
g 63

WcnonHeHwne ¢
nepekntyarenem B
HyJ1EBOM
nonoxexun, HWL

AnekTpuyeckoe ynpasneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHutTom, EP




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3smepesbl, Tunopasmep 90

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

MapaBnuyeckoe ynpaBneHue No Yactote BpaweHus, DA

KnanaH perynupoBaHus XecTKO HaCTpOoeHHbIn, DA2

107

107
&
-2

145.5

KnanaH perynupoBaHusi )XeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH
pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

185.7 @
170.7 /
aE
= b g
O | T|os
CiH A 0-H1=
[
[4 T
= eﬁb%@l
e @t O Hm
S ¥ # gl
= L
237.5

KnanaH perynupoBaHusi }keCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus ans 6noka ynpasnenus, DA7

179.5

29/52

Mepen NnpyMeHeHNeM B KOHCTPYKLUK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYHIOLLMIN YCTaHOBOYHbI
yepTrex.

KnanaH perynupoBaHusi MeEXaHM4YeCKU HacTpamBaeMbIin
pbiyarom, DA3
170.7

107

107

®

237.5

CpabartbiBaHue
< “BneBo” (3L)

o
o~

CpabartbiBaHue
“BnpaBo” (3R)

155.5
2

50

63 |19

KnanaH perynupoBaH1si MeXxaHM4YeCKU HacTpaMBaeMbIi
pblyarom v knanaH gon. perynuposaHus, DA5/DA9

107

107

MpucoeanHeHus

z

Y

185.7 ()
170.7

CpabartbiBaHue
“BneBo” (5L/9L)

180.5

-

113.5@2)

o<
~N

CpabartbiBaHve
“Bnpaeo” (5R/9R)

237.5

155.5
182

MoMeHT 3aTsXXKn, max.

MpucoeguHeHne ynpasndaowero gaBneHuns (3aKprT)

DIN 3852

M10x1;

rny6. 8 30 Nm

anCOGﬂMHeHMG ynpasndwuwiero gaBleHnd

DIN 3852

M18x1,5; rny6. 12

140 Nm



30/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Pasvepel, Tunopasmep 125

COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN

yeprex.

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

1.7 OrpaHuyeHve aaBreHust )(1
Knanan HD
MexaHnyeckas
HacTpoiika Fo
HyneBoro
MOJIOXKEHUS @
o = I B W_ Ty
1] ; " -
20 T, g ; Ma
®naHeu SAE J744 184.5 5 66 L
152-2/4 (D 239.4 2
(D) ST KnanaH nognutku 9 82,55 9400 '|'2
- W Knanan HD 298.6
' 266.6
279.4
95.5 3.8 1 F, Bua W
'|'1 M10x1,5; ry6. 12,5
= \ DIN 13
~ y}w@ Fai
- > @@
& I i DY = @© Fe
. ;%I@ O-HS %h
(o +| |P|P a F
o 7 = S
>< /| @ S
= @%7 > H
213.4 E ‘ Ms, My 267.9
KoHubl BanoB
Z 3yGuartbivi DIN 5480 A 3yGuatbivi DIN 5480 S 3y6uatbiin 1 3/4in 13T 8/16DP ') T 3y6uatsliii 2in 15T 8/16DP 1)
W40x2x30x18x9g W45x2x30x21x9g (SAE J744 — 44-4 (D)) (SAE J744 — 50-4 (F))
45 20 N e S
IETN 21 2 [55 O
12 =3 12 ) s 12 o = 66 ™
=| it = ' P I — . S
Gmii== 2 s Bl B
= =] = z > =
Q7 Y - ,@/
.36 | 1.36_| 6| Y 6
55 60 75 88
I'IpVIcoe.D,VIHeHVIFI MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518 11/4in -
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13 M14x2; rny6. 19 CM. yka3aHus no 6esonacHocTu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
My, Mg Uamepenus B nuHusx A, B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852 M48x2; rny6. 22 960 Nm
X4, X, Mpuc.aaenerus ynpaenenus (nepeq apoccenem) 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M22x1,5; rny6. 14 210 Nm
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa Bbixog counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fa Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fe Bxoa counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fs Mpucoea.unbTpa NUHUK Bcac. (xonogH.nycka) 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
My Haenexue A/B 2) DIN 3852 M12x1,5; rny6. 12 50 Nm
Y,, Y, BHewHee ynpasneHue (tonsko ans HD1) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexus 30° niiockoe AHO Nasa, LeHTPUpOBaHUE Mo GOKOBLIM MOBEPXHOCTSAM, KIacc TO4HOCTU 5
2) 3aKpbIT



RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pasmepsbl, Tunopasmepsl 125

MppaBnuyeckoe ynpasneHue no
ynpaensowemy aasneHuto, HD1

AneKTpuyeckoe ynpaBrneHue,
ABYyXno3nuynoHHoe, EZ

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 31/52

Mepen NnpyMeHeHNeM B KOHCTPYKLK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIN YCTAHOBOYHbI
yepTex.

MmapaBnuyeckoe ynpasrieHune no
nepemeweHuo, HW

9 63

McnonHeHune ¢
nepekno4arenem
B HyNeBOM
nonoxexmun, HWL

AnekTpuyeckoe ynpasneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHuTom, EP

o)
&
4
[P ]
118.5 | 118.5




32/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

[Mepen npyMeHeHneM B KOHCTPYKLUK
Pa3Mepb|, TM nopa3Mep 1 25 3anpocuTe, noxanymcra
COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
M'mppaBnuyeckoe ynpasneHue no yacrtore BpauweHus, DA depTex.
KnanaH perynupoBsaHusi MexaHU4ecku HacTpanBaeMbin
KnanaH perynupoBaHus XXeCTKO HaCTPOeHHbIN, DA2 pbiyarom, DA3
CpabartbiBaHue

“Bneso” (3L)

183.5

o
(=]

O~

CpabartbiBaHue

SE “BnpaBo” (3R)

o o9
= Fhat1@-—<lH S
- & ‘ P D
- — T <rLD
= ‘21[ ﬂf; & 2 =
— = %8 —
e
2
266.9 *ﬁ
266.9 3119

KnanaH perynupoBaHUsi )eCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH  KnanaH perynupoBaHusi MeXxaHU4ecku HacTpanBaeMbli

[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8 pblyaromMm u KnanaH gon. perynuposaHusa, DA5/DA9
198.5 (1) Z CpabartbiBaHue
183.5 “sneso” (5L/9L)
@ niFay
e 5 o
J H [ =1
3 K=
= CpabartbiBaHve
== “Bnpaso* (5R/9R)
= = ‘ gg? r >
‘ SE
266.9 Aéﬁ
266. 9 63 ]|9
KnanaH perynupoBaHus }X€CTKO HAaCTPOEHHbIN U
npucoeanHeHus ansa 6noka ynpasneHusi, DA7
MpucoegnHeHun MoMeHT 3aTsXKKU, max.
Z TpucoenmnHeHve ynpaBnsiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm
Y [lpucoeamHeHve ynpaBnstoLwero gaBneHns
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm

48.5

X
£s

1

107

266.9




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3mepebl, Tunopasvep 180

UcnonHeHue 6e3 6noka ynpasneHusi, NV

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

33/52

Mepen NpUMeHeHNEM B KOHCTPYKLIK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

X

X
15.9 219 P OrpaHuyeHne JaBneHns
MexaHunyeckas ! Knanax HD
HacTpolika \ Fa
HyneBoro ] VI
MOMOXKEHMS 5 Ms
i o 8|0
. W 2
© - q
= N &
- A
®naHey SAE 22
e 208 T2 G 8 KnanaH nognutku
165-4 (E) 286. 4 Knanad HD
305.9(5)
370.9
315.9
138.7 31.8 =
T
Ms,Mx

S

KoHubl BanoB
Z 3y6uarbini DIN 5480

S 3y6uartbit 1 3/4in 13T 8/16DP )

W50x2x30x24x9g (SAE J744 — 44-4 (D))
55 S
12|l 3 = o @
= = ‘ g
= w I
o~ LN
S ) S =l | {
= = 1
™ =
& %)
e E
36 36
65 75
MpucoeanHeHunsn
A B PaGoune nuHum (BbiCOKOro AaBneHus ) SAE J518
Pesbba npucoeaunHeHust A/B DIN 13
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852
Mj, Mg Uamepenus B nunHusx A/B 2) DIN 3852
Ynanexue Bo3gyxa 2) DIN 3852
S JIHMA BcacbiBaHUS NOAMUTKN DIN 3852
X4 X, Mpucoes. Ans Aaenexus ynpaen. (nepeg gpoccenem) 2) DIN 3852
G [aBneHve Ons BCrnoMoraT.KoHTypa 2) DIN 3852
Ps [aenenvie ons ynpasneHus 2) DIN 3852
F, Bbixog dunbTpa 2) DIN 3852
Fa1 Bbixog counbTpa (MPUCTLIKOBAHHOIO) 2) DIN 3852
Fe Bxoa dounbTpa 2) DIN 3852
Fs Mpucoea.cunbTpa MKW Beac. (xonoaH.nycka) 2) DIN 3852
My HaeneHve A/B ?) DIN 3852
Y, Y, Fernsteueranschifisse (nur HD1-Verst) DIN 3852

Fo 1
Fe

Fs

M10x1,5; rny6. 12,5
DIN 13

43143

f
o

>
N
)4

T 3y6uarteit 2 1/4in 17T 8/16DP 1)

$48.6

1

[am)
o 80
[&5)
= 58
()
i 15
i
N —
o
o~ -
()
= A
X
42
88
11/4in
M14x2; rny6. 19
M42x2; rny6. 20
M42x2; rny6. 20
M12x1,5; rny6. 12
M16x1,5; rny6. 12
M48x2; rny6. 22
M16x1,5; rny6. 12
M22x1,5; rny6. 14
M18x1,5; rny6. 12
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M33x2; rny6. 18
M12x1,5; rny6. 12
M14x1,5; ry6. 12

!ﬂ_@%\MH

311.8

MoMeHT 3aTsXXKKn, max.

CM. yka3aHus no 6esonacHocTu

720 Nm
720 Nm

50 Nm
100 Nm
960 Nm
100 Nm
210 Nm
140 Nm
540 Nm
540 Nm
540 Nm
540 Nm

50 Nm

80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auennexust 30° nrnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHUE Mo GOKOBbLIM NMOBEPXHOCTSAM, KIace TO4HOCTU 5

2) 3aKpbIT



34/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

Pa3mepebl, Tunopasmep 180

MmapaBnnyeckoe ynpassrieHue no
ynpaensrowemy aasrneHuto, HD1

159.1 |
197.5

=l

50150

AneKkTpuyeckoe ynpaBneHue,
ABYXNO3nUUOHHOe, EZ

A4VG | RRS 92 003/11.03

[Nepen npyMeHeHneM B KOHCTPYKLUK
3anpocuTe, noxanymcra
COOTBETCTBYHOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.

MmapaBnnyeckoe ynpasrieHUe no
nepemeweHnro, HW

WcnonHeHwne ¢
nepekno4aTenem
B HyNeBOM
nonoxexmn, HWL

AnekTpuyeckoe ynpasneHue ¢
nponopunoHanbHbIM MarHutTom, EP




RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3mepebl, Tunopasvep 180

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG

rVIApaBHVI‘-IeCKOG ynpaBrieHue no 4Yactore BpalleHus, DA

KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpOoeHHbIn, DA2

107

107

(2

198

9

KnanaH perynupoBaHusi )XeCTKO HaCTPOEHHbIN U KnanaH
pononHutenbHoro perynupoBaHusi, DA4/DA8

107

107

KnanaH perynmpoBaHusA XeCTKO HaCTPOEHHbIN U
npucoeavHeHus Ana 6noka ynpasneHusi, DA7

232.3

237.6 (D

= m—
164.5

253.6

222.6

107

107

48.5 (V)

==

164.5

MpucoeanHeHus

z

Y

35/52

I'Iepeg NnpUMeHeHneM B KOHCTPYKL NN

3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN

YepTex.

MoMeHT 3aTsXXKn, max.

MpucoeguHeHne ynpasndaowero gaBneHuns (36KprT)

DIN 3852

M10x1; rny6. 8

MpycoeanHeHve ynpaBnsaioLLero AaBneHus

DIN 3852

M18x1,5; rmy6. 12

30 Nm

140 Nm



36/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Pasmepel, Tunopasmep 250

COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN
yeprex.

UcnonHeHune 6e3 Gnoka ynpaBneHus, NV

349.4 B,N
265
OrpaHuyeHve gaBneHus
AR 2 | Tt
N i & N
o ) 33(12)
| Knanan HD /53 ; T
o N : @, 2
KnanaH il il
noannTKA
®nareu SAE u 12 i A 224.5 3 M
J744 348.4 (5) Knana HD 270
165-4 (E) 410
MexaHnyeckaa —_|
HacTponka
HyneBoro
MOsIOKEeHUst —I o
KoHubl Banos
Z 3y6yatbin DIN 5480 S 3yGuartbii 1 3/4in 13T 8/16DP ') T 3y6uarbiii 2 1/4in 17T 8/16DP )
W55x2x30x26x9g (SAE J744 — 44-4 (D))
58 & e & 80
7_| o 2| [55 2| .58 ©
|12 o =l 12 S| [ 15 o
8 [ = b ha 3| H—h=
o~ 2" - \ ~ A 22> =~ . ). \\
3 | ) Y 2 el
< b 3 J
36| O 36| U L1421 O
68 ——‘715 88
I_Ipl/lcoe/:l,I/IHeHI/IFl MoMeHT 3aTsXKKKn, max.
A, B Paboure nuHuMmM (BbICOKOro AaBreHust) SAE J518 11/2in -
Pesbba npucoeguHeHust A/B DIN 13 M16x2; rny6. 21 CM. yka3aHus no 6esonacHocTu
T, [peHax nnu 3anveka macna DIN 3852 M42x2; rny6. 20 720 Nm
T, OpeHax unu cnue macna 2) DIN 3852 M42x2; rny6. 20 720 Nm
My, Mg UamepeHust B nunusax A/B 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
R YnaneHve Bo3ayxa 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
S JIMHKWA BcacbiBaHMS NOANUTKU DIN 3852 M48x2; rny6. 22 960 Nm
X4, X, Mpucoea. anst Aasnenus ynpaen. (nepen apoccenem) 2) DIN 3852 M16x1,5; rny6. 12 100 Nm
G [aBneHune ons Bcriomorat.koHTypa 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Ps [asneHuve aons ynpaeneHus 2) DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm
Fa Bbixog counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
Fe Bxoa counbTpa 2) DIN 3852 M33x2; rny6. 18 540 Nm
My Haenexue A/B 2) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm
Y, Y, Fernsteueranschifisse (nur HD1-Verst) DIN 3852 M14x1,5; rny6. 12 80 Nm

1) ANSI B92.1a-1976, yron 3auenneHus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTPUpoBaHne Mo GOKOBbLIM MOBEPXHOCTAM, KIacc TOYHOCTU 5
2) 3aKpbIT



RRS 92 003/11.03 | A4VG

Pa3mepbl, Tunopasmep 250

MmapaBnuyeckoe ynpasreHue no
ynpasnsowemy aasneHuto, HD1

dnekTpuyeckoe ynpasneHue,
AByxno3unuuoHHoe, EZ

1

ali

B

68‘552@5@
107 |

Ll
N3

]

B ¢

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 37/52

Mepen NnpyMeHeHNeM B KOHCTPYKLK
3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLMIN YCTAHOBOYHbI
yepTex.

Mapaenuyeckoe ynpaBneHue no

nepemeweHuo, HW

McnonHeHue ¢
nepeknoyarenem
B HyNeBOM
nonoxexun, HWL

AnekTpuyeckoe ynpasneHue ¢
nponopuuoHanbHbIM MarHuTom, EP

Sull
il




38/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Mepen npuMeHeHneM B KOHCTPYKLINK
Pa3Mepb|, TM ﬂopa3Mep 250 3anpocuTe, noxasnyncra
COOTBETCTBYIOLLMIA YCTaHOBOYHbIN
Yeprex.

Fup,paBaneCKoe ynpaBreHue no 4Yactore BpalleHus, DA
KnanaH perynupoBaHusi XkeCTKO HacTpoeHHbIn, DA2

194

L
{ihandll
@@ De

KnanaH perynupoBaHus )XeCTKO HaCTPOEHHbIW U KnanaH
[ononHuTenbHoro perynuposaHus, DA4/DA8

278.3 @
263.3 /

| RIS
5| ik
o &
338. 4 W
nrm‘fﬁcm’
] e

194

107

-
(NG}
5 6o

[
N (2)]66.5

Rty

KnanaH perynupoBaHus }X€CTKO HAaCTPOEHHbIN U
npucoeauHeHus ans 6noka ynpaeneHus, DA7

294.3 Y NMpucoeanHeHus MoMeHT 3aTskku, max.
263.3

Z TlpucoegnHeHve ynpaensiowero AaBneHns (3akpbiT)
DIN 3852 M10x1; rny6. 8 30 Nm

Y T[pucoenmHeHre ynpaBnsoLero AaBneHns
DIN 3852 M18x1,5; rny6. 12 140 Nm

107

107




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 39/52

I'Iepe,q npyuMeHeHneM B KOHCTPYyKUUn
Pa3Mepb| CO CKBO3H bl M BaﬂOM 3anpocuTe, noxanyncra
COOTBETCTBYIOLLNIA YCTAHOBOYHbIN
yepTex.
N00 0e3 BcnomoraTesibHoro Hacoca, 0e3 CKBO3HOro Bana
F00 C BcnomMoraTtesibHbIM HAaCoOCOM, 0e3 CKBO3HOro Bana
NG A1 (NO0) A1 (F00
e bl
/ @ g H 28 213,9 223,4
H 40 220,2 235,7
I 56 2394 256,4
' 7 2791 293,6
T T *"* T - 90 287 301
B 125 320,9 326,4
¥ N 180 | 3709 3709

250 398,2 409

Al

FO01/KO1  ®naHey SAE J744 — 82-2 (A)
Btynka nog 3y6uatsiit Ban ANSI B92.1a-1976  5/8in 9T 16/32DP ') (SAE J744 — 16-4 (A))

M10x1.5: try6. 15 2) NG | A1(F01) A1(K01) A2 A3 A4
M10x1,5; rmy6. 16,5 2) (NG 180, 250) 8 28 | 2279 2279 75 75
i _{—'[: 40 | 2397 2342 9 9 18
[ Nl
| 56 | 2614 2549 10 10 18
N~
< A Sy 71 | 20976 2976 9 10 17
S S 90 | 304 304 9 8
1 AR
F 125 | 3309 3309 105 9
, W=t ! 180 | 3784 3784 75 75 155
- 250 | 426,9 1 11 18
. 1064 _ A4

Al
(Jo ycTaHoBo4YHOrO chriaHua)

F02/K02 ®naneuy SAE J744 — 101-2 (B)
Brynka nog 3y6yatbii Bann ANSI B92.1a-1976  7/8in 13T 16/32DP ') (SAE J744 — 22-4 (B))

NG A1l A2 A3 Ad
NG 28, 40, 56 NG 71, 90, 125, 180, 250
28 2304 9,7 9,7
M12x1,75; rmy6. 21 2) (NG 71, 90, 180, 250) 40 2407 11 1 17
M12x1,75; rny6. 18 2) (NG 125 A3 ’
M12x1.75: rmy6. 19.2) == 56 2624 12 11 19,5
b i 71 3006 13 9,8 17
A
f \ 1 g 0 | 305 9 M 17
©
— —
& @ &} ¢ g 125 | 330,9 10 11 17
= s 180 | 3814 11 11 19
\/ J- 250 | 4289 11 11 16
A HT—T—1
\Z i —
'—_‘AZ
_ 174 . 146 | A4
i o Al

(Jo ycTaHoBo4YHOrO chnaHua)

) ¥;ron 3auenneHus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTpUpoBaHMe o GOKOBLIM NMOBEPXHOCTAM, KIacc TOYHOCTM 5
2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSKKM CM. B yKasaHusiX o 6e30mnacHoCTM



40/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

Pa3mepbl CO CKBO3HbIM Bariom sanpoom, novamacTs

COOTBETCTBYOLLMIA YCTAHOBOYHbIN

yeprex.

F04/K04 ®naney SAE J744 — 101-2 (B)
Brtynka nop sy6uarbiii Ban ANSI B92.1a-1976  1in 15T 16/32DP ')  (SAE J744 — 25-4 (B-B))

NG 28, 40, 56 NG 71, 90, 125, 180, 250 NG A1 A2 A3 Ad
M12x1,75; rny6. 21 2) (NG 71, 90, 180, 250) 28 2304 97 9.7
M12x1,75; rny6. 18 2) (NG 125) A3 40 240,7 11 9,7 16
M12x1,75: rmy6.19 2 ) = 56 2624 13 11 18,5
N 71 3006 13 9,8 15,5
N~
S 90 305 9 11 15
—TH 3 125 | 3309 10 11 16,5
\ ’ A (S 180 381,4 1" 11 18
250 428,9 11 1" 15,5
EN y .
W I —
w 1 A2
174 146 o I A4
> Al
(Jo yctaHoBO4YHOrO onaHua)
F09/K09 dnaneu SAE J744 — 127-2 (C)
Brtynka nop sy6uarsiit Ban ANSI B92.1a-1976  1in 15T 16/32DP ')  (SAE J744 — 25-4 (B-B))
NG A1 A2 A3 A4
. 2 A3
M16x2; ry6. 20 %) —_ — 40 2447 14 14
9 +© Y 5
D %A ) h_ (':
&% w \.% | El
/ —
w I
i A2
181 i
213 Al
(Jo yctaHoBo4HOrO hnaHua)
FO7/K07 ®naneu SAE J744 — 127-2 (C)
Btynka nog 3y6yatbiii Ban ANSI B92.1a-1976 1 1/4in 14T 12/24DP ')  (SAE J744 — 32-4 (C))
NG 56, 71, 250 NG 90, 125, 180 3) NG Al A2 A3 Ad
56 266,4 15 14
. L HIS3 35 et 11 71 3036 15 135 20
M16x2; my6. 20 2) (NG 56) M16x2; rmy6. 23 2)
M16x2; rny6. 24 2) (NG 71, 250) —_ 90 309 13 14 205
J - S 125 | 3359 15 155 22,5
//‘F\X Q g \ : o 180 | 3844 14 19
™
- @ 250 425,9 14 16
@) o (g} ol 58| | y
N N — )
56 | "{
\r/ e Chy S a0
N~ © A4
1145 il
181 (do ycTaHoBo4HOro dnaHua)

1) Y;ron sauennexus 30° nnockoe AHO nasa, LeHTpUpoBaHme no 60KOBbLIM NOBEPXHOCTAM, KNacc TOMHOCTU 5

2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSDKKM CM. B yKasaHusix no 6esonacHocTn 2) NG 180 Tonbko ¢ dnaHuem SAE Ha 20TBepcTus

HYNG56: 0 32,7



RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 41/52

I'Iepe,q npyuMeHeHneM B KOHCTPYyKUUn

Pa3Mepb| CO CKBO3HbIM BaﬂOM 3anpocuTe, noxanyncra

COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIV
YepTex.

F73/K73  ®naneu SAE J744 — 152-2/4 (D)
Brynka nop 3y6uatnii Ban DIN 5480 W35x2x30x16x9g

M20x2 5; rny6. 20 2) A3 NG A1l A2 A3

ﬁ @jt W Ve 90 309 12 14
Y
© <
5 A
14 orE & s
\. ]
4 Vany ( '
Iﬁ} | 7 v ||
161,6 . A2
228,6 - M
L 266,6 (0o ycTaHoBOYHOrO hraHua)

F69/K69 ®naneu SAE J744 — 152-2/4 (D)
Brynka nog 3y6uateii Ban ANSI B92.1a-1976 1 3/4in 13T 8/16DP ')  (SAE J744 — 44-4 (D))

M20x2,5; my6. 20 2) A3 NG A1 A2 A3
r | 125 | 3439 18 14
) 180 | 391,9 20,9 18
250 | 4449 17
© <
=}
| O R N
g8 [ ] 8
‘ i |
161,6 A2
- 228,6 a Al,
- 266,6 (0o yctaHoBoYHOro doriaHua)

F72/K72 ®naneu SAE J744 — 165-4 (E)
Brynka nog 3ybuatbiii Ban ANSI B92.1a-1976 1 3/4in 13T 8/16DP ')  (SAE J744 — 44-4 (D))

M20x2,5; rny6. 20 2) A3 NG A1 A2 A3
g 180 391,9 20,9 18

224,5
270

O

2165,1

(D
Y
M
\

(@ @N [ % 250 4449 17
| ]

A2
Il As

224,5
270

Al
(do ycTaHoBo4YHOrO hriaHua)

1) Y;ron 3auenneHns 30° nnockoe [AHO nasa, LeHTpUpoBaHue no GOKOBLIM NMOBEPXHOCTAM, KINacc TOYHOCTM 5
2) DIN 13, MOMEHTbI 3aTSKKM CM. B YKa3aHWUsIX MO HafeXHOCTM



42/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

BoamoxxHocTn ycTaHoBkM Ha A4V G

A4VG | RRS 92 003/11.03

A4VG - ckBo3HOM Ban Hacoc 2 - BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM CkBO3H.Ban
®naHey  Brynka nog Yen. A4VG  A10V(S)O/31 A10V(S)O/52  A4FO A11VO A10VG  Lllectep.Hacoc| mocTaBn.
3ybuat. Ban 0603H. NG (an) NG (san) NG (san) NG (an) NG (san) NG (ean) HapyxH.3auenn| ana NG
82-2(A)  5/8in F/KO01 - 18 (U) 10 (U) - - - ana F 28...250
NG 4-22 1)
101-2(B) 7/8in F/K02 - 28 (S,R) 28 (S,R) 16(S),22(S) - 18 (S) KoHctp.paam. N|  28...250
NG 20-32 1)
45 (V) 45 (U,w) 28 (S) KoHctp.pasm.G
NG 38-45 1)
1in F/IK04 28 (S) 45 (S,R) 45 (S,R) — 40(S)  28(S),45(S) — 28...250
60 (U,W
127-2(C) 1in F/K09 40 (U) - - - - - - 40
1 1/4in F/IKO7 | 40(S),56(S) 71(S,R) - - 60 (S) 63 (S) - 56...250
71(S) 100 (V) 85 (U)
152-2/4 (D) W35 FIK73 90 (2) - - - - - - 90
1 3/4in FIK69 | 90 (S),125(S) 140(S) - - 95 (S), 130 (S) - - 125...250
165-4 (E) 1 3/din F/IK72 | 180 (S), 250 (S) - - - 190 (S), 260 (S) - - 180...250

1) Rexroth pekomMeHayeT WwecTepeHHble HAaCOoChl cneunaribHOro NCNMoJiHeHuA. I'Io>|<any171CTa, coenante 3arnpoc.

KombuHauusa HacocoB A4VG + A4VG

Oowasna anvHa A

A4VG A4VG (Hacoc 2) )

(Hacoc 1) NG 28 NG 40 NG 56 NG 71 NG 90 NG 125 NG 180 NG 250
NG 28 453,8 — — — — — — —
NG 40 4641 480,4 — — — — — —
NG 56 485,8 502,1 522,8 — — — — —
NG 71 5240 539,3 560,0 597,2 — — — —
NG 90 528,4 5447 565,4 602,6 610,0 — — —
NG 125 554,3 571,6 592,3 629,5 644.,9 670,3 — —
NG 180 604,8 620,1 640,8 678,0 692,9 718,3 762,8 —
NG 250 652,3 661,6 682,3 719,5 745,9 771,3 815,8 854,8
) Hacoc 2 6e3 cKBO3HOro Bana 1 ¢ Hacocom noakavku, F00

Mcnonb3oBaHne KOMOUHALMN HAaCOCOB MO3BOMNAET NONYYNUTb

[Ba He3aBMCUMBbIX KOHTypa 6e3 genuTtenen noToka.

Mpu 3akaze koMOUHaLMM 0603Ha4YeHNs TUNOB HacocoB 1 1 2

COeOUNHSAIIOTCS 3HAKOM “+°.

Hanpumep:

A4VG56EP1D1/32R-NAC02F073S + A4VG56EP1D1/32R-NSC02F003S

Mpw coeguHeHun ABYX HACOCOB OAHOIO TUMopasmepa A4VG

Jonyckaetcsi yckopeHne max. 10 g (= 98,1 m/s2) 6es (Hacoc 1) |

OOMOMHUTENBHOIO yropa.
Mpu atom mbl pekomeHgyem oT NG 71 ncnonb3oBaTtb
YCTaHOBOYHbIE dhriaHLbl Ha 4 OTBEPCTUS.

Mpu komBrHaumm 6onee AByX HACOCOB HEOOXOANMO
paccuuTaTtb YCTaHOBOYHbLIV chniaHel, Ha AONMYyCUMbIA MOMEHT
OT Macchl.




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 43/52

MexaHu4yeckoe orpaHuyeHmne xoga, M

YnopHble 60NTbI ANA OrpaHUYeHNUst 06enx BenuunH Vg max

Pasmepbl
NG M1 M2 M3 M4
28 110,6 max. 40,1 24 - A2
40 110,6 max. 38,1 24 - -
56 130,5 max. 44 25,5 - =
71 1354 max. 86,3 - 28,5 —
90 147  max. 95,7 31,5 - ml[
125 162  max. 104,5 - 35,5 X
180 181,6 max. 138,7 38 -
250 198,9 max. 174.,8 39,5 -
b=
; Fa  Fal Fe FSMBB
A i — |
T . =
(A

ol

6 MH 5 MA A
Z

4
Mex.orpaHnyerune xoga, M Y

[MpncoegnHeHna X; n X, gaBneHna HacTtpomku, T

Pasmepbl

NG T1 T2 T3 T4 X3, X4 2
28 92 40,1 - 24 M12x1,5

40 92 38,1 - 24 M12x1,5 N

56 104,5 44 - 25 M12x1,5 ® ﬁb/
7 113,5 86,3 28 - M12x1,5 j

90 111,5 95,7 - 30 M12x1,5 rj[[

125 136 104,5 34 - M12x1,5 LS
180 146,5 138,7 - 35 M12x1,5

250 164,5 174,8 - 38 M16x1,5

T1

Fa Fal Fe FSMBB

j —

11
L

I
i

I\V

s T ”élii}EZH

o =
4 .|

T1IT2 X1 X3 X4 X2 ¢ MH S MA A

7
) NG 28 1 250 6e3 npucoeanHeHuit Faq 1 Fg X



44/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

CxemMbl ounsTpaumnm

CTtaHpaprt: ¢ounbTpaumns B IMHUKM BCacbiBaHUA
BCMomMoraTenbHOro Hacoca, S

Mcnonb3oBaHme cTaHgapTHOro cnocoba NpeanoyYTUTENBHO.

Oe3 Oarnaca

Mcnonb3oBaHne dunsrpa:
PekomeHnpyetcsi: C UHONKATOPOM 3arpsA3HeHust

ConpoTtueneHne uUNLTpoaneMeHTa:

npn v = 30 mm?/s, N = Nimax Ap <0,1 bar

npn v = 1000 mm2/s, N = Nmax Ap < 0,3 bar
[JasneHue Ha npucoeamHeHnn S Hacoca:

npu v = 30 mm?/s p =0,8 bar

npu xonoaH.nycke (v = 1600 mm?/s, n < 1000 min™) _ p>0,5bar
dunbTp B 06bEM NOCTABKM HE BXOOUT.

Cxema cTaH[apTHOro UCNONHeHUs S

b%¢WT¥F¥H a
R M PS Fa Fal

Fe FS MB B
—-— *

|
S L|

= 0] T wglg}ﬁﬂ

12 X X2 G MH S MA A
A
1/
BapuaHT: BHewHAA noanuTka, E
OTOT BapuaHT ncnonb3yeTcs ANns UCNOoNHeHu 6e3
BCTPOEHHOro BCNOMOraTernbHOro Hacoca.
OTtBepcTue S 3aKpbITo.
Mognutka ocylecTBnseTcs Yepes npucoegmHerne Fa.
YcraHoBka dunerpa: OTOEeNbHO

[ns obecnevyeHnss HagexHon paboTbl HEOGX0AMMO
rapaHTMpoBaTb Kacc YMCTOTbl Macra, NoJaBaeMoro B
npucoeanHeHune F, (cm. cTp. 5).

Cxema BapmaHTa E (BHelwHAs nognuTka)

i
o |Pde  Hes Fo Fal Fe FS MB B
z f =1 T
LT‘
et %g
EolledE| [
L @W L
M|

A4VG | RRS 92 003/11.03

BapuaHT: dmnbsTpaums B HanopHoOW NMMHUM BcnoMoraresb-
HOro Hacoca, Yepe3 NpucoeauHeHus ans
BHeLWHeN (hunsrpaumm KOHTypa nognuTku, D.

MpucoenuHenune F, : BXxog domnsrpa
MpucoeguHenne F, : Boixog dounstpa

WcnonHeHne dunbtpa: He pekoMeHAayeTcs1, PUnsTp C
Garnacom; npu Ncnonb3oBaHUM unsTpa
¢ bannacom npocum caenarb 3anpoc.

PeKomer,yeTcn: WHOWKATOpP 3arpAa3HeHns

BHuMaHwe:
[Onsa ncnonHernun DG (naBneHue ynpasneHus He U3 KOHTypa
NoAnuTKN) NPUMEHATL:

®unbTp ¢ Gaiinacom 1 ¢ UHAUKATOPOM 3arpsi3HEHUS]

YcTaHoBka dounbsTpa: OTAENbHO B NUHWUMN AaBneHus
ConpoTtueneHne uULTpoanieMeHTa:

npu v = 30 mm?/s Ap < 1 bar

npyv XONogHOM nycke Ap < 3 bar

(NpPYIMEHMMO BO BCEM AyanasoHe YacToTbl BPALLEHUS Niin — Nmax)
®duUnbTp B 06bEM NOCTaBKU HE BXOOUT.

Cxema BapuaHTa D

\J\E)j
R Fa ‘ Fal Fel FSMB B
L i — i

Sk "

g
% (R
A
) i ]
) (g Ly
+ 1
mi1 X X2 G MH LS MAA



RRS 92 003/11.03 | A4VG

CxemMbl unbsTpaunm

BapuaHT: cunsTpaumns B HAaNOPHOW JIMHUKM
BCMOMOraTefibHOro Hacoca, ¢ KnanaHom
XONOAHOrO NyCcKa U NPUCOeaUHEHNAMN ANs
BHellHel unbTpaumm KoHTypa nognutku, K

VcnonHeHne nogobHo BapmaHTy D, HO ¢ knanaHom
XOrI0AHOrO NycKa:

— lMpucoepnHuTenbHas nnTa cHabeHa KnarnaHoM XOrogHoro
MnycKa, YTO 3aLLMLLaeT YCTaHOBKy OT noBpexxaeHuin. KnanaH
OTKPLIBAETCH MPU COMPOTUBIEHUM NMOTOKY Ap = 6 bar.

MpucoegunHeHne Fe : Bxoa B hunbTp (Ha kKnanaHe XornogHoro
nycka)

MpucoenunHenue F, : Bbixon 13 chunstpa

YcTaHoBKa unbTpa OTAENbHO B NIMHWUM AaBrneHus
dunbTp B 06bEM NOCTABKU HE BXOAUT.

Cxema BapmaHTa K (C knanaHom XornogHoro nycka)

N

po | AR PS Fal MB B
z : — ]
e *** [71 %\
% g
d =
Py o]
12 X X2 6 MH LS MA A

Pa3smep ansa BapuaHTa K (C knanaHom XonogHoro nycka)

K3

K2
NG | K1 K2 K3 F.") Trmax. 2)
40 | 1225 1987 0  M18x1,5;my6.15 140 Nm
56 | 1255 2154 M18x1,5; my6.15 140 Nm
71 | 1455 2390 8  M26x1,5; my6. 16 230 Nm
90 | 1395 2485 24 M26x1,5; my6.16 230 Nm
125 | 1720 267,9 20 M33x2;rmy6.18 540 Nm
180 | 1730 311,9 3  M33x2;rmy6.18 540 Nm
1) DIN 3852

2) KpYTALNA MOMEHT 3aTSHKKM, Max.

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 45/52

BapwmaHT: cdmnbTpauma B HaNOpPHOW NUHUKN
BCnoMoraTtenibHOro Hacoca, unLTP BCTPOEH,
BXOAMUT B nocTaBky, F

VcnonHeHne dunstpa 6e3 Galinaca

ToHKOCTb hunbTpaumm (absolut) 20 um
Matepuan cdunsrpa CTEKITOBOJTOKHO
Jonyctnumoe aaeneHve 100 bar
YcTtaHoBKa unbetpa Ha Hacoc

BHumaHue:

— OUNBTP OCHALLEH KNanaHoM XONoAHOro nycka, 4To
3alLMLLAET YCTAaHOBKY OT MOBPEXOEHUMN.
KnanaH oTKpbIBaeTCs Npum COMPOTUBNEHWM NMOTOKY Ap = 6 bar.

PekomeHnayeTcs: € MHAOMKaTOpOM 3arpsisHeHus (Bap.P, L, M)

(nepenap gasnexun Ap = 5 bar)
Xapaktepuctuku chunsrpos

Mepenaa gaeneHnin/BennymnHa pacxoga no 1ISO 3968
(Npn He3arpsaA3HEeHHOM (PUNLTPO3NEMEHE).

100 ¢ ‘
H — — 1000 mm2/s
1 —— 30 mm2/s
NG 180
5 =7
< NG 40...56>/// =7 :;’\NG 125
O_lo =
=
T - =
g NG 71...90 — == NG 125
m \
@ \
o Eap
g NG 40...56 1~ NG18&
c 1
(]
Q.
()]
C
NG 71...90
01
10 50 100 200
Pacxop, L/min
Cxema BapuaHTa F (CO BCTPOEHHbIM chunsTpom)
N B
J
R Fa MB B
L — * |
; )
N
0 o0
- L QW L
+7 ’ |
1712 Xl X2 ¢ MH 1S MA A




46/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

CxemMbl ounsTpaumnm

BapuaHT: ¢unbTpauusi B HaNnOpHOM NIUHUK
BCrnoMoraTtesnibHOro Hacoca, (hULTP BCTPOEH,
BXOAMUT B NOCTaBKY C BU3yalnbHbIM U 3MeKTpU-
YeCKUM MHAUKATOPOM 3arpsisHeHusi, M

dunbrpaumsa nogobHo BapmaHTy F, HO € BU3yanbHbIM U
ANEKTPUYECKUM MHONKATOPOM 3arpsA3HeHust.

Bug curHana: anektpuyeckuii 1 Bu3yanbHbIi (nammnom)

Mepenapg paenenni (aaeneHune cpabatbiBaHus) Ap = 5 bar
Makc. MoLHOCTb nepekntodeHns npu 24 V DC 60 W

Cxema BapuaHTa M

Namna moxeT GbITb NOAKMNOYEHA K HOPMarbHO
pa3oMKHyTOMY (3) N 3aMKHYTOMY (2) KOHTaKTY.

L]
1 |
SN T
R | FHEDE e Fa| MB B
I ! T ]
e 3k [ %
'% \—g
- o O
i g L
& ) Ml
T2 X X2 6 M IS MA A

BapuaHT: cunsTpaumsi B HAaNOPHOW JIMHUK
BCNOMOraTenbHOro Hacoca, (hoMnLTP BCTPOEH,
BXOQMWT B NOCTaBKY C BU3yasibHbIM
MHANKATOPOM 3arpsi3HeHust, P

McnonHeHne nogo6Ho BapuaHTy F,HOC BU3yarbHbIM
MHONKATOPOM 3arpAa3HeHus.

Bua curhana: 3eJ'IeHO€/KpaCH09 OKOLLUKO

Mepenap paeneHuii (aaeneHune cpabartbiBaHus) Ap = 5 bar

Cxema BapuaHTta P

o)
(o)
%Ev
i
>l
E2N
o
)
wn
-
ﬁj
[
=
™
w

Fa

A4VG | RRS 92 003/11.03

BapuaHT: c¢hunbTpaums B HanopHom NUHUKN
BCcnoMoraTtenbHOro Hacoca, (ounsTp BCTPOEH,
BXOAUT B MNOCTaBKY C 3NIEKTPUYECKUM
MHAMKATOPOM 3arpsAisHeHus, L

dunerpaumnsa nogobHa BapunaHTy F, HO € anekTpuyeckum
WHAMKATOPOM 3arpsi3HeHus.

Bua curHana: anektpuyeckui

Mepenag paenenni (aaeneHne cpabatbiBaHus) Ap = 5 bar

MowHocTb nepekntoveHuns npu 24 V DC 60 W
Cxema BapuaHTa L =
J
R Fal MB B
‘ + * ¥ T

- L|‘
N |

Pasmepbl co BCTpoeHHbIM unbsTpom (BapuaHTel F, P, L, M)

BapwuaHT L,

Hl m/M Bapuant F

P - =

[F3

F6

!
=
~
i

F?
)

Bupa A (yacTtb), noBepHyT Ha 90°
BapuaHT L Bapunant M

Jlamna n anekTp.curHan

Bapuant P

AnekTp.curHan

OKoLLKO

F3
F10

p F 8 "

o

F6

F4

< i T 1l NGIF1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 F9 F10
o f [f % 40 (2017 477 160 175 135 0 42 785 122 125

] A 56 |2184 644 163 178 138 0 42 785 122 125

G o ] _ el 71 |239 465 185 2035 155 16 29 655 109 112
it @A&%}Eﬂ 90 (2485 56 179 1975 149 0 45 815 125 128

(4 : — 125(2359 59,4 201 2195 171 0 53 895 133 136
iz Xi X2 6 M LS MA A 1802799 40,3 202 2204 1719 17 36 725 116 119




RRS 92 003/11.03 | A4VG

YkasaTternb HakoHa

aﬂeKTpMHeCKMVI OaTHUK yrna HakrnoHa, R

B ykasaTene yrna HaknoHa nokasbiBatoLemM COCTOsIHWE
HaCTPOWKN Hacoca, UCMOoSb3yeTCst ANEKTPUYECKUIA AaTUUK.
OH BbIMNOSIHEH a MPOYHOM FrepMETMYHOM KOpryce U nveet
BCTPOEHHYIO 3NEKTPOHUKY, MPUIrOAHY0 ANt UCMOSb30BaHUS
B rPY30BbIX MaLUMHAX.

Hatunk, paboTatowmin Ha ocHoBe achdbekTa Xonna, BblaaeT
CcurHan B BUAE HarnpsikeHusl, MPonopLMOHanbHoro yriy
HakrnoHa (cm. Tabnuuy Huxe).

TexHnYeckne napameTpbl

OnekTtponuTtanue Uy 10...30 V DC
MoTpebrnsiembii Tok <15 mA
BbixogHoe HanpspkeHne U, 0,5.45V
ConpoTuBneHne Harpysku =20 kQ

3alumTa oT NepenontoCcoBKN KoHTponbHoe HanpsikeHue

OTHOCTUTENNbHO MacCChbl

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUsi curHana Ha Maccy

CronkocTb kK EMV no DIN 40839
EN 55025, ISO/EN 14982,
ISO 11452, ISO 7637-1

Paboyasi Temneparypa

JeTtanbHo no 3anpocy

-40° C...+125° C

BubpocToiikocTb
konebaHus cuHycoma. EN 60068-2-6  4g/22...500 Hz
konebaHus wymosble IEC 68-2-36 min. 0,02¢? / Hz

YaapHas NpoYHOCTb:

OnutenbHoe Bo3gencTeue |IEC 68-2-29 10g/ 15 ms
CteneHb 3awmtbl DIN/EN 60529 IP67 n IP69K
Marepuan kopnyca nnacrtmacca

Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 47/52

Cxema
3MNeKTPUYECKUIA AaTYKK yria noBopoTa

Fo Fol FeFSMBB

— I
1T T T T T ;?Z ””” il N
i Dﬂh
]
e
L
i Ml
MH S MA A
/

Pa3mepbl

Bug V (yactb)
HemMaluTabHbIN

R

Hanpsax.Ha U, Macca
HanpsikeHne Ha Bbixope BeioAS Us
Hanpaen.Bpaw,. HanpaBn.notoka Hanpsix.Ha Bbixoge
npnVgo NpK Vgmax NG A B C
BMpaBo AkB 25V 45V 28 56,6 94 119
B kA 25V 0,5V 40 58,6 96 119
BrEBO BkA 25V 45V 56 60,5 97,5 128,5
AkB 25V 0,5V 71 71,6 108,6 137,5
90 70,7 107,7 145,5
125 78 115 152,5
180 100,7 137,7 153,5
250 105,1 142,1 180,5

OTBeTHbIN WTEKep

MpucoeanHuTenbHbin Witekep AMP Superseal 1,5; 3-nontocHbIN,

nspnenve Rexroth Ne 2602132 Bkntoyaer: AMP-Nr.

— 1 kopnyc, 3-NontoCHbIN 282087-1
— 3 OTAEenbHbIX YNIIOTHUTENS NPOBOAOB, XenTbiX _ 281934-2
— 3 koHTakTa 1,8 - 3,3 mm 283025-1

MpucoeouHUTENBHbIN LITEKEP B NOCTaBKy He BXOOUT U
MOXeT ObITb noctaeneH Rexroth no oTAeribHOMY 3aKaasy.



48/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

LUTeKepr anda marHMToB
(Toneko ana EP, EZ, DA)

DEUTSCH-Stecker 3anuTbin (2-nonOCHBLIN)
O603HayeHne: DT04-2P-EP04
Bes gByHanpaBneHHbIX racawmx AMoaoB (CTaHaapT) P

C AByHanpaBneHHbIMY racawumm anoaamm (BapuaHT
Tonbko gns EZ, DA) Q

MpucoeanHNUTENbHbLIN WITEKEP
Ltekep DT06-2S-EP04, Rexroth nagenve Ne 02601804

BKIIOYaeT: obo3HaveHne DT
— 1 kopnyc DT06-2S-EP04
— 1 BcTaBky Ww2Ss

— 2 ByKchbI 0462-201-16141

[NpuncoegnuHUTENBHLIN LWTEKEP B NOCTaBKy He BXOOAUT U
MOXET ObITb NnoctaeneH Rexroth no oTAeNnbHOMY 3aKasy.

CreneHb 3awmTthl o DIN/EN 60529: IP67 n IP69K

McnonHeHve Q ¢ AByHanpaeneHHbIMY racawmmy auogamm
NoOCTaBNsIeTCs Kak BapMaHT TONbKO Ansl MarHUTOB MNpu
Buaax ynpasneHus EZ n DA.

3almTHOE NOoJKMYeHVe C ABYHaMNpPaBNeHHbIMU racAwumm
Avogamu HeobxoaMmo AN orpaHMveHnst 3abpocos
HanpspkeHun. Takme 3abpockl MOABNSAKOTCA Npu
cpabaTbiBaHUM NepeknovaTeneli, KOHTAKToOB perne, a Takke
MPU CHATUM HaxXOASALLMXCS NOA HanpXeHWeM LUTEKEPOB.

36

~ —
- (s2]
H '4_— |

50
68,5

CxeMbl nogKno4YeHus

6e3 racalmx anoaos C [ByHanpaBeHHbIMU

racsmMm amogamm

A4VG | RRS 92 003/11.03

DEUTSCH-Stecker c kabenem (2-nontocHbIN)
O6o03HaveHne: DT04-2P-EP04

Bes aByHanpaBneHHbIX racsmx AMoaos T

MpucoeanHUTENbLHbIN LITEKEP
Ltekep DT06-2S-EP04, Rexroth nsgenve Ne 02601804

BKIMIOYaeT: obo3HaveHne DT
— 1 kopnyc DT06-2S-EP04
— 1 BCcTaBKy W2Ss

— 2 Bykcbl 0462-201-16141

MpucoeguHUTENbHLIN LWITEKEP B MOCTABKY HE BXOAUT U
MOXeT ObITb NnocTaBneH Rexroth no otaensHoMy 3akaasy.

CteneHb 3awmTtbl no DIN/EN 60529: IP67 n IP69K

W

313 -5

=
1
137

[ L1

Hirschmann-Stecker no
DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400

Bes gByHanpaBneHHbIX racswmx AMoa0os H
MpucoeguHUTENbHBLIN WITEKEP BXOAMT B NMOCTaBKY Hacoca.
CteneHb 3awmThbl no kK DIN/EN 60529: IP65

YNNoTHUTENbHOe KombLo B pe3bboBOM NpucoeanHeHnn
kabensa (M16x1,5) nogxoguT ons ouameTpoB Npoeogda oT
4,5 mm go 10 mm.

<
Pe3s6oBoe npu- ‘ 10

coemvHeHme kabens |
= N\

L1l




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 49/52

KnanaH gonosIHUTENBHOro perynmnpoBaHns

JTlo6oe ymeHblUeHVe OaBneHust ynpaerneHusi NOBOPOTOM Pa3mepbl

pblyara, He3aBMCUMO OT YaCTOTbl BpaLLEHUsl, MaKC. yron

nosopota 90°, nonoXeHue pblyara - nobdoe. 72
63

KnanaH pasmellaetcs oTaenbHO OT HAacoca U COEAUHSIETCS %
¢ npucoepnHeHnem Ps Hacoca Tpybonposogom 7
(MakcumanbHas anvHa ok. 2 m).

KnanaH gononHuTtensHoro perynupoBaHuAa 3aka3blBaeTcA

oTAenbHo.
NG Ne nspenna HanpaBneHue e -
nosopoTta o

28, 40, 56, 71, 90 R902048734 BnpaBso | | -
R902048735 srneso - 2 . DIN 912

125 R902048740 Bnpaso 24.5 MomeHT 3arsixku 25 Nm
R902048741 BneBo

180, 250 R902048744 BnpaBso ; BMpaBo
R902048745 BneBso = ! \@

BHUMaHMe: KnanaH [oNONHUTENLHOTO PeryninpoBaHis B I M e § M\ Jarany
NMPUMEHSAETCH HEe3aBUCUMO OT Broka LT \ S\
yrpaBneHus. o 17 F

BrneBo
KnanaH gononHutenbHoro MaKG. vion 90°
perynupoBaHus (cm. Ne nsgenus) aKe. yron
b Ei"im(;"* Eg
R ral BRI PS. I Fo Fal Fe FSMB B MpucoeanHexnuns
T J—— w
- P . | MoMeHT 3aTsaxku
U B N r'j t X [HaBneHue
- R L
%:. @ = DIN 3852 M14x1.5; my6.12 80 Nm
= 0, T Bak
—i — DIN 3852 M14x1.5; rny6.12 80 Nm
| R
o * |
iz X X2 6 MH S MA A

ya
1/
I'Mp,paBanecxoe ynpaBrieHue no 4acTtoTte BpalleHus,

DA, c otaensHoO YCTaHOBNEHHbIM KilanaHom
AONOJTHUTEJIbHOIO perynimpoBaHus.



50/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics A4VG | RRS 92 003/11.03

YcnoBua coeguHeHus

Bo n3bexaHune kacaHusl BpallalLmxcsa aetanen (BTynku mydTbl) M HENOABWXKHBIX YacTen (Koprnyca, CTOMOPHOTO KOmnbLa)
HeobX0AUMO y4MTbIBaTb YCIOBUS COEAMHEHWS, 3aBuCsLLee OT TunopasMepa v 3ybyaroro Bana.

Tunopasmepsbl 28 1 40 (C BLITOYKOWN):

— 3ybuatble Banbl SAE n DIN
YuntbiBanTe anametp BbiToukn (NG 28: O 72, NG 40: O 80).

Tunopasmepsbl 56 Ao 250 (6e3 BbITOUKM):

— 3ybuatbii Ban SAE (Banbl S nnn T)
HapyxHbii gnameTp BTYnKku MydThl B Nnpegenax bypta Bana (pa3mep Xz — X3) OMKEH ObITb MEHbLUE BHYTPEHHETO
JuameTpa CTOMOPHOro Komnbua da.

— 3y6uatbii Ban DIN (Banbl Z nnm A)
HapyxHbIi aguameTp BTyNkn MydThl B Npeaenax Oypta Bana (pasmep Xz — X3) OMMKEH ObITb MEHbLUE BHYTPEHHEro
auameTpa kopnyca ds.

3y6uaTbin SAE (3y6bs no ANSI B92.1a-1976) 3y6uaTtbiin DIN(3y6bs no DIN 5480)
X2 X2
7 (toneko NG 28 un 40) 7 (tonbko NG 28 1 40)
X1 X1
Btynka mydTbl Btynka mydTbl
I I I
[ [ LT
o |o %: ®Q %‘
Sl = ||| = ol o ——= =
3| 21238 5 === - 3| z| 23| 3 ==l | 2
Nig xs N2 xa
(SRR (SRR
NG Dd1 Ddz min |:|d3 Dd4 X1 X2 X3 X4
28 35 43,4 55 10,1 101,6 3,3 *02 9,5 05 8'%% 10*32
40 40 51,4 63 0,1 127 4,3 %02 12,7 05 8'%3 10"32
56 40 54,4 68 +0,1 127 7,0 *02 12,7 05 892 10*32
71 45 66,5 81 0,1 127 7,0 *0.2 12,7 05 8'%% 1033
920 50 66,5 81 0,1 152,4 6,8 *0.2 12,7 05 8'%% 10*32
125 55 76,3 91 0,1 152,4 7,0 *02 12,7 05 8'%% 10*92
180 60 88 107 20,1 165, 1 7,4 02 15,9 g5 8'%% 10%32
250 75 104,6 121 165,1 6,3 *0.2 15,9 05 8'%% 10*32




RRS 92 003/11.03 | A4VG Mobile Hydraulics | Bosch Rexroth AG 51/52

YKkasaHusi No ycTaHOBKE 1 3anycky B paboTy

OGLwwue TpeGoBaHUsA
Mpu 3anycke B paboTy 1 B X04e 3KCnyaTaumm Kopnyc Hacoca AoSmkeH GblTe 3amnofiHeH Macrnom (Heobxoaumo 3anueaTh).
3anyckaTb B paboTy HY)XXHO C ManbiMy 06opoTamu 1 NPY HU3KOM AaBMeHMM 40 NMOSHOMo yAaneHus Bo3ayxa.

Mpu ANUTENLHOM BbICTaUBaHMKM Macro U3 Kopryca MOXET BbiTekaTb no Tpybonposogam. MNpy NOBTOPHOM 3anycke
HeobxoaMMo obecrneynTb 3anonHeHe kopnyca.

JpeHaxHbI NOTOK JOSMKEH OTBOAMTLCS OT Hamboree BbICOKO pacrofioKeHHOro NPUCOeanHEHUs Ha kopnyce. He
JornycKkaeTca AaBneHne BcacbiBaHNs HUWXe MuHuManbHoro 0,8 bar absolut (npu xonogHom 3anycke 0,5 bar absolut).
Pab6ouyee nonoxeHue

JTo6oe. Ona NG 71...250 nonoxeHue "sasiom egepx" oroBapvsaiTe, Nnoxanyncra, npu 3akase (Hacoc OyaeT NocTaBrneH ¢
OononHUTENbHLIM OTBEPCTMEM ANS yaaneHust Bo3gyxa R4 B paiioHe dnaHua).

YcTtaHoBKa nop 6akom
Hacoc Hwxe MunH.ypoBHA macna B 6ake (ctaHgapT).

YcTtaHoBKa Hag 6akom
Hacoc BbllLe MYUHUMarbHOro YpoBHS Macrna B Gake

— Mepen 3anyCKOM 3alnTb HacocC 4Yepes
BbICOKOpACMNOoNoXeHHOoe ApeHaXXHoe OoTBepCcTune

— Meponpustus cm. YCTaHOBKY MoA Gakom

— Pabouee nonoxeHve (Banom BBEPX)

— Y6eguTbcs, YTO KOPMYC HAcoca 3anofHeH NOSTHOCTbIO
(Bo3gyx BbINYCTUTL Yepes oTBepcTue R4). Bo3gywHas
MoMNoCTb B 30HE NOALLUMMHMKOB MPUBOAUT K MOBPEXOEHMNIO
Hacoca.

Mocne ANUTENbHOro BbICTanuBaHWs Macro 13 Kopnyca
MOXET BbITeUb Yepes kaHan apeHaxka (Bo3ayx NpoHukaeT
yepes ynnoTHeHWe Bana). MoaTomMy npy NOBTOPHOM
3anycke cmaska NoALMNHUKOB HeJocTaTouHa. BeiTekaHne
macna MOXHO NPefoTBPaTUTL YCTaHOBKOW 0GpaTHOro
KnanaHa (gaeneHue oTkpbiTus 0,5 bar) B kaHan apeHaxa.

- PeKOMeH,D,yeTCFl 3anofiHNTb JINHUIO BCaCbIBaHUA.

— Hauatb pabotbl npu H13KMx obopoTax Hacoca Ao

3arnorfHeHMs cucTemMbl Hacoca (KOHTPOIb: Macro
BbiTeKkaeT 13 oteepcTust G 6e3 nysbipein, Macno yepes
N3MepUTENbHYIO NTMHWIO OTBOANTL B Hak)

BbinycTuTh BO34YyX N3 Hacoca B NONOXeHUn "6rok
ynpaBneHusi ceepxy"”

MwuHManbHoOe norpyxeHue Tpyb BCcacbiBaHUSA 1 ApeHaxa
B H6ake: 200 mm (OT MMHMMarNbLHOIO YPOBHSA Macna)

BbinycTnTh BO3OYX U3 3aMKHYTOrO KOHTYpa (AOMOMNHUTENBHO):
- y perynupyemoro motopa A6VM: yepes otBepctne G
- y MOTOpAa C KrarnaHoM MpoKayku: BbiMycKaTb BO3OYX HE HyXHO.

Mpwn 3anycke B paGOTy Hacoc o6s3aTenbHO HY>KHO 3anunTb
vyepes oTBepCTuUe ApeHaxa n BbliNnyCTUTb BO3OyX Yepes
[ononHuTensHoe oTeepctme Ry. PeKomeH,u,yeTc;!
3anoJyIHUTb NIMHNIO BCaCbIBaHUA.

— BHuMMaHue:- makcumansHO fonyckaemasi BbicoTa
BcacbiBaHUs hmax = 800 mm

- MMHUMarbHO AOMYCTUMOE AaBreHVe
BCaCbIBaHWS HA NPUCOEAUHEHNN S
(cm. cTp. 5)




52/52 Bosch Rexroth AG | Mobile Hydraulics

YkasaHuda no 6e3onacHoCcTu

A4VG | RRS 92 003/11.03

— Hacoc A4VG npegHasHayeH Ans paboTbl B 3aMKHYTOM KOHTYpE.

— lNpoekTnpoBaHme, MOHTaX, 3anyck B pa60Ty N 3KcnnyaTauno OOJKHbl OCYLLEeCTBNATb O6y‘-IeHHbIe cneunanucTtbl.

— Pabouue n beHKLI,VIOHaJ'IbeIe npucoeguHeHns npeaHasHadeHbl TONbKO AN NOAKMIOYEHUS TMOPABANYECKUX JIMHUA.

— MomeHTbI 3aTsbkkn:  cobnopanTe AonyCTUMbIE MOMEHTbI 3aTsKKM apMaTypbl (MO AaHHLIM U3rotoButenen)!
Ons kpenexHbix 6ontoB no DIN 13 Mbl pekoMeHayeM NpoBepunTb MOMEHTbI 3aTskkn no VDI 2230

naa. 2003.

— Bo Bpems paboTbl 1 cpasy nocne 0CTaHOBKM Hacoca CyLLECTBYET OMacHOCTL BO3ropaHusi MarHuTos!

Bosch Rexroth AG

Mobile Hydraulics

Produktbereich Axialkolbenmaschinen
Werk Elchingen

Glockeraustrasse 2

89275 Elchingen, Germany

Telefon +49 (0) 73 08 82-0

Telefax +49 (0) 73 08 72 74
info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/brm

© 2003 by Bosch Rexroth AG, Mobile Hydraulics, 89275 Elchingen

Bce npaBa 3awmieHbl. Hukakas 4acTb 3TOro karanora He MoXet
KOMMPOBATLCS UMW B 3NeKTPOHHO hopmMe nepepabaTbiBaTbCsl, pa3mMHOXaTbCS
UM pacnpocTpaHsATbCst 6e3 NpeaBapUTENbHONO MMCbMEHHOIO pa3peLLEHNs
Bosch Rexroth AG. HecobniogeHue atux TpeboBaHuUii BeYeT KoMneHcaumo
ywepba.

Bce npuBeaeHHbIe MaTepuarbl CryxaT TOfbKo As onucaHvs uagenuin. Hawm
[aHHble He cofepaTt cBefeHuii 06 onpeaeneHHbIX CBOMCTBAX U NPUrO4HOCTU
NS KOHKPETHbIX crnyyaes. [pyBeaeHHbIe AaHHble He UCKnoYatoT
COBCTBEHHbIX OLEHOK U UCMbITaHUiA. CriegyeT yunThiBaThb, YTO HALLM U3penus
noaBepXeHbl eCTECTBEHHOMY U3HOCY U CTapeHWIO.



